
125 éves a Szilágyi Gimnázium
A Szilágyi Erzsébet Gimnázium idén ünnepli 
fennállásának 125. évfordulóját: a diákpkésa ta­
nárok a tanév során rendezvények sorozatával 
idézikfel intézményük múltját. A múltidézés 
szellemében a tanév egy fáklyás felvonulással vet­
te kezdetét, mely a Várból indult és a Mészáros 
utcában, az iskola mai épületénél ért véget.

A fáklyás felvonulók a menetüket a Hilton szálló 
mellől indították: azért épp innen, mert a hotel 
helyén - ahol régen a domonkos rendi szerzete­
sek kolostora állt - 1881-ben alapították 
Budapest főváros első kerületének nyilvános köz­
ségi polgári leányiskoláját, mely a Szilágyi 
Gimnázium elődje.

Az iskola, köszönhetően növekvő tekintélyé­
nek, az 1892-93-as tanévtől kezdve 6 osztályú fel­
sőbb leányiskolaként, az 1916-17-es tanévtől pe­
dig már leánygimnáziumként működhe­
tett. 1920-ban érettségizett az első osztály. Az in­
tézmény 1922-ben vette fel Szilágyi Erzsébet ne­
vét - azóta hagyomány, hogy minden évben no­
vember 19-én Erzsébet-napi gálát rendeznek.

Bajkó Judit, a gimnázium igazgatója a Hilton 
mellett tartott ünnepségen elmondta: az intéz­
ményt alapító Pora Ferenc kiváló pedagógus és 
tudós volt - ő alkotta meg az első magyar tezau­
ruszt, a magyar rokonértelmű szavak és szólások 
kézikönyvét. Pora kiváló rendszerező képessége 
vezetői munkájában is megmutatkozott: sike­
rült a legjobb pedagógusokat maga köré gyűjte­
ni, akik megteremtették az oktatás magas minő­
ségét.

Az igazgató emlékeztetett arra: épp 70 éve 
költözött be az iskola a mostani épületbe. 
Eszközeiket maguk a tanárok és a diákok vitték 
át egykoron a Mészáros utcába. Minden osztály 
egy-egy szertárt költöztetett át: egyesek kitö­
mött állatokkal, mások feltekercselt térképek­
kel a kezükben vonultak le a Várból - e külö­
nös menet emlékét is felidézi a mostani fáklyás 
menet.

A hetven évvel ezelőtti költözést diákként az is­

Ü. JéH

mert zeneszerző, az iskola egykori énektanára, j Toscanininek, a világhírű karmesternek is elöad- 
Szőnyi Erzsébet is átélte, aki diákéveit 1934-ben 
kezdte a leánygimnáziumban. Szőnyi - aki 
ugyancsak megosztotta gondolatait az ünnepség 
hallgatóságával - mindenekelőtt a Szilágyiban év­
tizedek óta magas színvonalon zajló zenei nevelés 
fontosságát hangsúlyozta.

Mint mondta: az elismert iskolai énekkart még 
Sztojanovits Adrienné énektanárnő alapította, 
aki 1912-től tanított a gimnáziumban. A tanárnő 
Bartók Béla és Kodály Zoltán műveinek bemuta­
tásával sok sikert ért el: 1929-ben Kodály Zoltán 
új darabját, a Pünkösdölőt neki és énekkarának 
ajánlotta. 1930-ban ezt a darabot a kórus Arturo

ta, amikor náluk vendégeskedett.
Bár a történelem viharai az iskolát sem kímélték, 
a zenei oktatás később is fontos maradt. Az ének­
kar szereplései 1946 után, a sok kárt szenvedett 
gimnázium újjáépítését követően ismét előtérbe 
kerültek - felléptek többek között a Zeneakadé­
mián, műsort adtak a Rádióban és a Budai 
Vígadóban.

Az iskola tehetséges növendékei a fellépés örö­
mét szerencsére mostanában is átélhetik: legköze­
lebb a Thália színházban, a hagyományos Erzsébet- 
napi gálán mutatkozhatnak be produkcióikkal.

K.D.

Csontsűrűség mérő 
a Maros utcai szakjándelőben

Jubileumi borfesztivál
- tMkÚj orvosi műszerrel, - sarokcsont ultrahangos 

készülékkel gazdagodott a Maros utcai szakren­
delő. A készülék alkalmas a csont ásványi anyag

tartalmának és a csont szerkezetének a meghatá­
rozására.

A műszer, a szakrendelőben már eddig is mű­
ködő, osteoporosis (csontritkulás) centrum 
betegellátását teszi teljesebbé azáltal, hogy a be­
tegek egy részének immár házon belül tudjuk 
biztosítani a csontritkulás diagnózis felállításá­
hoz szükséges eszközös mérést -tudtuk meg dr. 
Bodroghelyi László főigazgató-főorvostól.

A csontritkulás népbetegség, amely az össz­
lakosság közel 10 %-át érinti, de a betegség 
előfordulása az idősebb korosztálynál gyako­
ribb. A csontritkulás - néma járványnak is ne­
vezik -, panaszt, klinikai tünetet nem okoz, 
csak a betegség következményei: a csonttöré­
sek megjelenése, az életminőség romlása 
kényszerítik a beteget az orvos felkeresésére. 
Idősödő kerületünkben egyre több gondot 
okozott a nehezen mozgó betegek számára 
Budapest különböző osteoporosis cent­
rumaiba eljutni csak azért, hogy a csontritku­
lás diagnózisának felállításához szükséges esz­
közös mérés megtörténjen. A mobil műszer 
lehetőséget ad kerületünk különböző intéz­
ményeiben is a lakosság csontritkulás szűrésé­
re, segítve ezáltal a betegség prevencióját.

A műszerbeszerzés a Richter Gedeon Rt. A 
Magyar Egészségügyért Alapítvány által kiírt 
és elnyert pályázat, valamint a Budavári Ön­
kormányzat anyagi támogatásának köszönhe­
tően valósulhatott meg.
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Idén már 15. alkalommal rendezték mega Budapesti Nemzetközi Bor-és Pezsgőfesztivált a Budavári 
Palota teraszain szeptember elején. Öt napon át 15 ország 200 borászatának csaknem 3000 bora közül 
válogathattak a látogatók. A kitűnő borok mellett jóféle pogácsákat is kóstolhattak az ínyencek, emellett
borverseny, szüreti felvonulás, pezsgő-és szarvasgomba lovagrendi avatás színesítette a programot.

Újra nyit a Márai Szalon
A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány tisz­
telettel és szeretettel vár minden érdeklődőt 
2006. szeptember 26-án, kedden 17 órakor 
az I. kér. Házasságkötő Teremben (Bp. I. Úri 
u. 58.) a Márai Szalon következő estjére.

Parancsolj, tündérkirálynőm! címmel Ruttkai 
Évára emlékezünk halálának 20. évfordulóján. 
Vendégeink: Szegedi Erika színművész, Bock 
József borász. Házigazda: Gábor Júlia és Szigethy 
Gábor.

Szívünk világnapja
A Budapesti Szent Ferenc Kórház és Baráti 
Köre valamint a Magyar Szív Egyesület 
Szívünk Világnapja alkalmából 2006. szep­
tember 24-én vasárnap 10-16 óráig ünnepi 
megemlékezést és ingyenes egészségnevelő 
programot szervez.

Ismeretterjesztő előadások mellett többek 
között koleszterin- és vércukor szűrés, kötet­
len beszélgetés, játékos vetélkedő, sok moz­
gás, kardiovaszkuláris fitnesz foglalkozás, 
egészség totó, stressz-teszt, dohányzásról le­
szoktató program, gyermekprogramok és 
tombola szerepelnek a színes, változatos prog­
ramban. (Buda-pest, II. kerület, Széher út 73. 
Tel,.: 392-8200.)

Minden érdeklődőt szertettel várunk!

Kettős szoboravatás
Magyarország központi történelmi emlék-és 
zarándokhelyén, Zebegényben a Kálvária-he­
gyen, 2006. október 6-án pénteken, 12 óra­
kor megemlékező ünnepség lesz az aradi vérta­
núk jelképes sírkertjénél, ahol felavatják 
Somossy Tamás szobrászművész díszkeretes 
képtábláját. A megemlékezés után az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 50. évfordulója 
alkalmából elhelyezett emléktábla mellett lesz 
felállítva a művész 1956 című faszobra. 
Szeretettel várjuk honfitársainkat: Nemzeti 
Emlékezés Harangja Alapítvány.
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A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat lapja, megjelenik kéthetente, XI. évfolyam, 16. szám, 2006. szeptember 22., péntek

Önkormányzati választások 2006 l Választási tájékoztatónkban közöljük a Helyi Választási Irodától kapott információkat és a szavazással kap-
' csolatos gyakorlati tudnivalókat. A polgármesterjelölteknek és az egyéni választókerületben induló önkor-

A 2006. október í-re, vasárnapra kitűzött választásokon kerületi önkormányzati képviselők, polgármester, fő- | mányzati képviselőjelölteknek - azonos terjedelemben - adtunk lehetőséget, hogy bemutatkozzanak a vá- 
polgármester és fővárosi közgyűlési tagok, valamint az I. kerületben görög, lengyel, német, örmény, szerb és j lasztóknak. A szerkesztőségünkbe eljuttatott anyagokon nem változtattunk.
szlovák kisebbségi önkormányzati képviselők választására kerül sor. A szavazás reggel 6 órától 19 óráig tart. (összeállításunk a 3-10. oldalon.)
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Várnegyed XI. ÉVFOLYAM, 16. SZÁM, 2006. SZEPTEMBER 22., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@varnegyed.t-online.hu2

Festőrajzol\
Jótékonysági koncert
A Magyar Hadigondozottak Országos Nemzeti Szövetsé­
ge, a „ZOUNUK" Nemzetközi Hadigondozott Alapítvány 
tisztelettel meghívják Önt és családját a Világi-Egyházi- 
Katonai Kórusok-Zenekarok II. hangversenye a Honvé­
delem sikeres második évezredéért, a hadigondozottakért 
jótékonysági koncertre a Zeneakadémia nagytermébe 
(Budapest, VI. Liszt Ferenc tér 8.) 2006. október 7-én, 16 
órai kezdettel. Fellépő együttesek: Ipolybalogi Szent 
Korona Kórus, Nagyváradi Római Katolikus Bazilika Szent 
László Ének és Zenekar, MÁV Szimfonikus Zenekar, 
Honvéd Együttes Férfikar.

Borsos Miklósra emlékeznek
A Lánchíd Kör is megemlékezik a jeles művészről Borsos 
Miklósról, születésének 100. évfordulója alkalmából Ezért 
legközelebbi összejövetelüket szeptember 26-án, kedden 
du. 17 órakor a Borsos Miklós emlékhelyen (I. kér. Úri u. 6.) 
rendezik meg, ahol Fertőszögi Erzsébet, a Borsos 
Alapítvány kurátora tart előadást a művész életútjáról és 
munkásságáról A belépés díjtalan!

Meghívó klubnapra
A Budavári Lakosok Szövetsége - a nyári szünet elmúltá­
val - ismét megkezdi klubnapjainak megrendezését, a 
szokott rend szerint: minden hónap második keddjén. Első 
összejövetelünk október 10-én, 17 órakor lesz a szokott 
helyen: a Várnegyed Galériában (Batthyány u. 67.) Minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!

Húsz kortárs magyar művész több mint negyven alkotásával nyitotta meg őszi 
szezonját a Vámegyed Galéria. A szeptember 13-a óta megtekinthető tárlat 
érdekessége, hogy a kiállítók ezúttal nem ecsettel, hanem ceruzával, krétával, 
tollal dolgozta^• A Magyar Festők Társaságának tagjai rajzaikkal és grafikáik­
kal mutatkoznak be a közönségnek-

A hazai képzőművészeti élet egyik reprezentáns csoportosulása - a Magyar 
Festők Társasága - első alkalommal jelentkezik a Vámegyed Galériában. Kováts 
Albert Munkácsy-díjas festőművész, a társaság elnöke, arról tájékoztatta lapun­
kat, hogy meghívásos kiállításról van szó, amelynek szervezésekor - a mintegy 
háromszáz tagjuk közül - tíz női és tíz férfi alkotót kértek fel arra, hogy válogas­
sanak saját műveik közül. Témában, stílusban és technikában egyaránt külön­
böző munkák illusztrálják a sokszínűséget. Stefanovits Péter például Monet, 
2006 címmel fekete-fehér grafikát állított ki, amelyen a francia mesterre jellem­
ző poentirista - pontokból összeálló - képet, ujjlenyomatszerű foltok alkotják. 
Pataki Ferenc Weöres Sándor két versének képi világát álmodta papírra. 
Hagyományosabb stílusban, tollal és tussal dolgozott. Makó Judit Arc-sorozata 
érzelmekkel és motívumokkal átszőtt, színes alkotás. A tárlat egészének tónusá­
ra koránt sem jellemzők a harsány színek, a művészek - még a hölgyek is - ebben 
a műfajban ritkán cserélik a feketét élénkebb árnyalatokra.

A kiállítást megnyitó Kárpáti Zoltán művészettörténész - aki maga is tagja a 
Magyar Festők Társaságának - a rajz és a festészet viszonyát történeti és techni­
kai szempontok alapján elemezte. A modem rajzok és grafikák hangulatát a 
Fritz Jazz Trió játéka „zenésítette meg”.

Az október 18-ig, vasárnap és hétfő kivételével 11 és 18 óra között megtekint­
hető kiállítás kurátora Szécsi Katalin Zs. A kiállító művészek: Atkári Magda, 
Baky Péter, Benes József, Chilf Mária, Dienes Gábor, Domokos Géza, Fenyvesi 
Márta, Gaál József, Ganczaugh Miklós, Hajdú Kinga, Kopócsy Judit, Kovács 
Johanna, Kovács Péter, Makó Judit, Pataki Ferenc, Stefanovits Péter, Szécsi 
Katalin Zs., Székhelyi Edith, Varga Patrícia Minerva és Véssey Gábor.

Programok mozgássérülteknek
A Budavári Mozgássérült Szervezet október 10-én 15 órá­
tól ünnepli 10 éves jubileumi évfordulóját műsoros klubnap 
keretében az akadálymentesített Művelődési Házban. (I. 
kér. Bem rakp 6.) Október 6-7-8-án vitorlázást szervez­
nek Balatonfűzfőn. Előzetes bejelentkezés, helyfoglalás, 
mindkét program esetén szükséges. Információ: Pál 
BélánéTeL: 06-70-2658-266,2275-753.

r.

Ft/ alkalom. 17.00-18.30 óráig Gyermek táncház. 
19.00-22.00 óráig Felnőtt táncház.
Néptánc-oktatás
Minden hétfőn, kedden és csütörtökön várják az érdek­
lődőket Hétfő: Óvodás csoport: 16.00-16.45 óra. 
Gyermek csoport: 16.45-18.15 óra. Felnőtt együtte­
sek: 18.30-21.30 óra. Kedd: Utánpótlás csoport: 
18.30-21.30 óra. Csütörtök: Óvodás csoport: 
16.00-16.45 óra. Gyermek csoport: 16.45-18.15 óra. 
Felnőtt együttesek: 18.45-21.45 óra. Tanfolyami díj: 
2.500 Ft/hónap. Bővebb információ: wwwbartoktance- 
gyuttes.hu.

Várfok Galéria
Várfok Terem (Várfok u. 14.
X0 Terem (Várfok u. 11.)
Mulasics László 90-és évek című kiállítása tekinthető

Tanfolyamok
Hatha jóga tanfolyam. Szeptember 18-tól: Minden hét­
főn 19.00-21.00 Részvételi díj: 4.000 Ft / hó. Az első al­
kalom ingyenes! További információ: Bíró Éva - 06 70 
519 5058
Argentin Tangó Klub. Szeptember 6-tót Minden szer­
dán 18.00-2230
Vezeti Götz Andrea és Szőllősi András Belépődíj: 500 
Ft/alkalom www.milonga.hu 
Kondicionáló torna. Részvételi díj: 400 Ft; nyugdíjasok­
nak 350 Ft/alkalom. VezetbTóth Ildikó táncos. Kedden és 
csütörtökön: 15.30-16.30 és 16.30-17.30 Szerdán és 
pénteken: 7.30-8.30 és 8.30-9.30.
Hastánc tanfolyam: \ Klubok, szervezetek programjai
Kedd (kezdő) 18.00-19.00 és 19.00-20.30. Szerda i Énekes-zenés foglalkozások minden pénteken 6 hóna­

postól 3 éves korú gyermekek és szüleik részére. Amire 
A tanfolyamot vezeti: Ölyüs Barbara, Miss Hastánc j minden kisgyermeknek szüksége van: közösségi élmény

- a biztonságot nyújtó szülői háttér mellett; Es amire 
minden szülőnek szüksége van: örülni gyermeke nyitot­
tabbá, barátságosabbá, kezdeményezőbbé válásának. 
Mindez sok mondókával, verssel énekkel hangszerekkel 
és mozgással 10 foglalkozás ára 3.000 Ft, csatlakozni 
folyamatosan lehet. Információ: Szalai Hilda (06 20 380 
6274).

Köszönet az 1 %-ért
Köszönetét mondunk mindazoknak, akik 2005-ben sze­
mélyi jövedelemadójuk 1 %-át az Alapítvány a Lovas úti 
Óvodásokért részére ajánlották fel A számlánkra átutalt 
400.741,- Ft-ot Mikulás és Karácsony alkalmával gyer- 
mekekfejlesztését szolgáló játékok, eszközök vásárlására, 
valamint kulturális programok részvételi díjának kifizeté­
sére használtuk fel Kérjük, hogy 2006-ban is támogassák 
alapítványunkat adójuk 1 %-ávai! Adószámunk: 180- 
85442-1-40.

meg.
F’ortál Galéria (Várfok u. 8.) 
Szirtes János munkája látható.

Mindentudás Egyeteme
(Jövő Háza, Teátrum (Budapest II., Fény u. 20-22.)
Petrovay Kristóf: a Nap kapujában
Időpont: 2006. szeptember 25.19.30 óra
Szabó Miklós Katonai repüléstechnika és hadtudomány
Időpont: 2006. október 2.19.30 óra
Kovács Ilona: Mennyi ész kell a látáshoz?
Időpont: 2006. október 9.19.30 óra 
Az előadásokra a 06-30-30-30-310-es telefonszá­
mon, illetve a www.mindentudas.hu oldalon lehet jelent­
kezni.

Alapítvány a Lovas úti Óvodásokért

Tisztelt Adományozók!
Tájékoztatom Önöket, hogy a Toldy Óvoda Alapítvány a 
személyi jövedelemadó 1 %-ként 2005. évben 420.457,- 
Ft-ot kapott. A kuratórium döntése alapján ezt az összeget 
képességfejlesztő játékok, könyvek, foglalkozási eszkö­
zök, kirándulások és gyermekprogramok támogatásához 
használtuk fel Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik segítettek bennünket céljaink megvalósításában.

Toldi Óvoda Alapítvány

17.00-18.00 Csütörtök 18.00-19.00.

Hungary 2004.
Alkalmanként 1200 Ft 8 alkalmas bérlet: 8.000 Ft. 
Indonéz tánctanfolyam 
szerdánként 19.30-tól 20.30 óráigProgramok nyugdíjasoknak

Az MSZOSZ Területi és Nyugdíjas Alapszervezetének j További információ: Bárdos Yvette: 06/30-975-36-44.
Autósiskola: RáaAutósiskola 
A Magyar Autósiskolák Szövetségének tagja, akkredi- 

Szeptember 27.(szerda): Idősek Napja. Köszöntőt mond j tált iskola. A tandíj 30%-a a SZJA-ból visszaigényelhető, 
Matlák József, az MSZÓSZ intéző bizottságának tagja. 1 tankönyv-kölcsönzés, részletfizetés. A beiratkozás fo- 
Köszöntjük a 70,75,80,85 éves tagjainkat.
Október lO.(kedd): Kirándulás Kalocsára és Bajára. I 06 20 9841785; www.raczautosiskola.hu 
Jelentkezni lehet a fenti címen szeptember 25-én, 27-én j 
és október 2-án, 9-én délelőtt fél 10-től 12-ig.
Rendezvényeinken nem szakszervezeti tagokat is szí- j „ApokafíptíkaésPosztmodemitás” 
vesen látunk. Ügyeletet tartunk minden hétfőn délelőtt | Csoda a Visztulánál 
fél 10-től 12 óráig.

Köszönet a támogatásért
A Szilágyi Erzsébet Gimnázium Alapítványa Budapest cí­
mére az APEH 2005-ben 2408978 Ft-ot utalt át. A pénzt 
az állampolgárok ajánlották fel akkor, amikor a személyi 
jövedelemadójuk 1%-áról rendelkeztek. Az összeget a 
következőkre fordítottuk: Erzsébet Nap 226.987 Ft; 
Osztálykirándulás 289.000 Ft; Külföldi utak támogatása 
55.000 Ft; Német diákcsere 23.000 Ft; Ökotábor egyéni 
támogatás 40.000 Ft; Sporttábor 137.000 Ft; Ösztöndíj 
84.000 Ft; Dekorációs jutalmak 45.000 Ft; Iskolai progra­
mok 42203 Ft; Munkaközösségek támogatása 161.653 
Ft; Teremfestés (12.a) 22.500 Ft, Adminisztráció (könyve­
lés) 65.550 Ft; Egyéni támogatás (versenyek) 33.000 Ft; 
Ökotábor 100.000 Ft; Zánka tábor 150.000 FtjZebegényi 
tábor 400 000 Ft. Felhasználható összeg 534 085 Ft, amit 
a munkaközösségek támogatására illetve a gimnázium 
125 éves évfordulójának ünneplésére használunk fel. 
Köszönjük mindazoknak, akik segítettek céljaink megva­
lósításában. Kérjük ez évben is ajánlja fel személyi jövede­
lemadója 1%-át alapítványunknak! Köszönjük!

A Szilágyi Erzsébet Gimnázium Alapítványa

rendezvényei 
(Bemrkp.6. Lem.)

Budavári Gyermekklub
Szeptember 23. szombat 9:00 órakor: Az emberi test. 
Belépő: 300 Ft/alkalom www.ikszlhu.

Filmes tanfolyam
Animációsfilm-rajzoló OKJ-s tanfolyamot indít a 
Pannónia Filmstúdió ősszel Várják a műfaj iránt érdek­
lődőket, akik a rajzfilmes szakmát szeretnék megtanul­
ni Telefonos egyeztetés után a jelentkezők betekinthet­
nek a most folyó képzésbe. A tanfolyam hallgatói tudá­
sukat nemcsak rajzfilmkészítésnél, hanem számítógé­
pes munkáknál is (játékok, web-site szerkesztés, grafi­
kai tervezés) hasznosíthatják.
A jelentkező választhat, hogy a 8 hónapos tanfolyam 
délelőtti vagy délutáni csoportjában tanulja a szakmát 
heti 2 alkalommal Jelentkezés: 06-1-250-1355; 250- 
0432.

lyamatos! Kresz elmélet: 15.000 Ft További információ:

Szabadegyetem

Szeptember 29. péntek 18:00 órakor Kovács István író­
val és Maciej Szymanowskival, a Lengyel Intézet igazga­
tójával Őze Sándor Beszélget. A rendezvény ingyenes!Budavári Művelődési Ház

(I. kér., Bem rakpart 6.)
Budavári Filmklub a Tabán Moziban
(I. kér. Krisztina krt. 87-89.)

Szeptember 26. kedd 10.30-kor dr. Sibalszky Zoltán: j Szeptember 29. péntek 16.00 órakon Mária Magdolna -
j olasz-francia-amerikal A vetítések ingyenesek!

Szeptember 27. szerda 10.30-kor: Csányi Alójzia: A | Téka Klub Táncház minden szombaton 17.00-22.00 
spanyol Costa Brava.

Dia vetítéses előadások

Japán élet, japán emberek.

! óráig. Belépő: Gyermek: 300 Ft/ alkalom. Felnőtt: 500

rendőrség nagy erőkkel szállt ki a helyszínre és forró nyomon kezdte meg a nyo- j kosságot, hogy amennyiben a parkoló autókat gyanúsan figyelő, a járművek kö- 
mozást.A kömyékteljes lezárása és a tanúkihallgatás azonban eddig nem veze-1 rül gyanúsan viselkedő személyekkel találkoznak, azonnal hívják a rendőrséget, 
tett eredményre, a reggeli nagy forgatom ellenére senki nem látott semmit. A ; Minden figyelmeztetés ellenére sokan továbbra is versenypályának tekintik a ke- 
nyomozást a továbbiakban a BRFK vezeti de a kerületi rendőrök is folytatnak | rület útjait, ezt mutatja, hogy csak szeptember 14-én, néhány óra alatt 700 ezer 
adatgyűjtést. A kapitány kéri a lakosságot, hogy amennyiben bármilyen infor-1 forint bírságot róttak ki a kapitányság emberei gyorshajtás miatt, 
mádéval rendelkeznek az ügyről hívják a rendőrséget.

Továbbra is alacsony szinten stagnál a kerületben elkövetett bűncselekmé­
nyek száma, egyedül a Déli pályaudvar területén szaporodtak el kismértékben 
az alkalmi lopások - tájékoztatta lapunkat dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, kapi­
tányságvezető. A bűnözők az utazóközönség figyelmetlenségét használják ki 
elsősorban az őrizetlenül hagyott értékeket emelik el Kedvelt elkövetési for­
ma, hogy a vonaton helyet foglaló utastól a peronról kémek információt.

Míg a beszélgetés folyik, a másik elkövető felszáll a vonatra és ellopja a gya­
nútlan utas értékeit. A kapitány ezúttal is kéri az utazóközönséget, hogy értéke­
iket egy pillanatra se tévesszék szem elől, pénzüket, irataikat mindig tartsák 
maguknál Minden rendőri felhívás, figyelmeztetés ellenére az elmúlt két hétben 
is előfordult trükkös lopás. Ezúttal az Attila út és a Várszoknya utcáinak házaiban 
próbálkoztak a bűnözők - sajnos sikerrel Magukat a ház takarítóinak kiadva az­
zal csöngettek be áldozataikhoz, hogy a folyosó felmosásához vízre van szüksé­
gük. A lakásokba bejutva egyikük a vízvétellel elterelte az otthoniak figyelmét, 
társa pedig zavartalanul kutathatott értékek után az őrizetlen lakásban.

Kirabolták a pénzszállítót
Szeptember 11-én reggel az Alagút utca-Attila út sarkán lévő bank előtt vára­
kozó pénzszállító autóhoz két puskákkal felfegyverzett férfi lépett. Az autóban 
csak a sofőr ült, kollégája éppen a bankban intézte a pénzszállításhoz kapcsoló­
dó feladatokat. A sofőr állítása szerint, a két bűnöző kényszerítette, hogy kinyis­
sa a kocsi ajtaját, majd egyikük a hátsó ülésre, társa a vezető mellé ült. A Tigris 
utca - Róka utca sarkához irányították, ott bántalmazták, elvették a pénzes ka­
zettát, kezét pedig a kormányhoz kötözték. A bejelentést követően a kerületi

Pénzkiadó automatákat fosztogattak
Bankkártya nélkül szerettek volna pénzhez jutni a találékony elkövetők egy 

Az iskolakezdéstől kezdve két hónapon át az iskolák előtt teljesítenek szolgálatot | MKB ATM-ből, ezért leragasztották az automata pénzkiadó nyílását, 
a rendőrök és a kerületi polgárőrség munkatársai Feladatuk, hogy a gyerekek, 
elsősorban az elsősök számára biztosítsák a zavartalan átkelést a gyalogátkelő­
helyeken a reggeli illetve a kora délutáni időszakban. Október végétől ebben a 
tanévben is elindul a kisiskolásoknak szervezett felvilágosító, bűnmegelőzési 
program, melynek keretében az iskolákban és a kerületi kapitányságon ismer­
kedhetnek meg a gyerekek a rendőri munkával

Segítik a kisiskolásokat

Ténykedésük azonban feltűnt egy állampolgárnak, aki riasztotta a rendőrö­
ket, így végül nem sikerült pénzhez jutni a bűnözőknek. A kihallgatás során 
azonban kiderült, hogy korábban hét alkatommal sikerrel jártak a belváros­
ban. A bűncselekmények beismerése ellenére az ügyészség a páros nő tagját 
elengedte és csak férfi társát tartóztatták le.

Graffltlzőket fogtak
A kerületi rendőrjárőr két zavartan viselkedő fiatalra lett figyelmes, akik a 
rakpart kőkorlátján ülve a rendőrök láttán egy táskát dobtak az alsó rakpart- 

Rendben lezajlott a hagyományosan óriási tömegeket vonzó borfesztivál a budai ] ra. Mint kiderült, a csomagban festékszórók voltak, amikkel elmondásuk sze- 
Várban. Jó munkát végeztek a helyi rendőrség, a polgárőrség és a BRFK emberei | rint röviddel azelőtt összefirkálták az Ybl Miklós tér 2. szám alatti fémbódé fa- 
hiszen számottevő bűncselekmény nem történt. Köszönhetően az idegenforgal-1 Iáit. A kerületen kívülről érkezett elkövetőkkel szemben rongálás miatt indult 
mi akcióknak, eltűntek a kerületből az illegális árusok és a korábban zavart okozó | eljárás, az elfogásban résztvevő rendőrpárost polgármesteri jutalomra terjesz- 
pirosozók. Ugyancsakfolyamatosan járja az utcákat a rendőrség civil és egyenru-1 tette fel a kapitányságvezető, 
hás állománya a gépkocsi lopások megelőzése érdekében. A kapitány kéri a la-!

Folytatódnak a közlekedésbiztonsági, 
bűnmegelőzési akciók

k.
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• Az a választópolgár, aki kérte a névjegyzékből 
való törlését, mert a választás napján tartózko­
dási helyén lesz és erről igazolást kapott, 
amennyiben mégsem menne el lakóhelyéről, 

óráig tart az On számára kézbesített értesítő- a szavazatszámláló bizottságtól kérheti a név­
ben megjelölt szavazókörben. jegyzékbe való ismételt felvételét a korábban

• Szavazni csak személyesen lehet az alábbi sze- kiállított igazolás leadása mellett, 
mélyazonosságot igazoló okmányok valame- • Érvényesen szavazni szavazólaponként csak 
lyikének bemutatását követően: egy jelöltre, illetve egy listára lehet, a válasz

1. Lakcímet tartalmazó személyazonosító alatti/melletti körben elhelyezett egymást 
igazolvánnyal. - Amennyiben On régi ti- metsző két vonallal a szavazófülkében elhe- 
pusú személyi igazolvánnyal rendelkezik és lyezett tollal. A ceruzával kitöltött szavazólap
2001. január 1. óta új lakcímet létesített, j érvénytelen!

Ön 4 lepecsételt szavazólapot fog kapni a | úgy a régi igazolványa mellé lakcímigazol- | • Az urnába helyezés előtt, ha a szavazólap(ok)
Szavazatszámláló Bizottságtól: ványt kapott. Ebben az esetben a szavazás- j kitöltését elrontaná, annak/azok cseréjét egy-
• Egy, az adott választókerületben egyéni kép- ] hoz mindkét okmányra szüksége van. szer kérheti a szavazatszámláló bizottságtól,

viselőjelöltként induló jelölteket tartalma-1 2. Személyazonosító igazolvánnyal (kár- j • A közvélemény-kutatás önkéntes, csak a szava­
zó szavazólapot. A szavazólapon az összes je- j tya alakú) vagy útlevéllel, vagy 2001. járni-
lölt neve ábécé sorrendben szerepel. Csak j ár 1-ét követően kiállított vezetői enge-
egy jelölt választható! déllyel és a lakcímet igazoló hatósági iga-

• Egy, a 3 polgármesterjelölt nevét tartalmazó | zolvánnyal (továbbiakban: lakcímigazol- j Néhány tudnivaló a kerületi kisebbségi önkor-
szavazólapot. A jelöltek nevei ábécé sor- j vány) _______
rendben szerepelnek a szavazólapon. Csak | 3. Érvényes lakcímigazolvánnyal és érvé- j A kisebbségi választói jegyzékben szereplő vá-
egy jelöltre lehet szavazni! Az lesz a kerület i nyes útlevéllel és EGT tartózkodási enge- [ lasztópolgárok önálló szavazókörben adhatják
polgármestere, aki ajelöltek közül a legtöbb | déllyel (EU-s állampolgár esetén) ; le szavazataikat a jelöltekre. Ez a Szilágyi
szavazatot kapta. Az értesítő bemutatása nem kötelező, de j Erzsébet Gimnáziumban (Mészáros u. 5-7.)

• Egy, az arra jogosulttá váló pártok és társa- j segít a névjegyzékben történő azonosítás- | lesz. A szavazólapok kisebbségenként külön-
dalmi szervezetek listáit kisorsolt sorrend-1 hoz. | külön készülnek, és a választópolgár csak an-
ben tartalmazó szavazólapot, mellyel a fővá- | • A településszintű lakóhellyel (Budapest, I. ke- j nak a kisebbségnek a szavazólapját kapja kéz- 
rosi közgyűlés tagjainak megválasztása törté-1 rület) rendelkező választópolgárok az 5. szá- | hez, amely kisebbségi választói jegyzékén szere-
nik. A választópolgár egy listára szavazhat! j mú szavazókörben, a Művelődési Házban ] pel. Kisebbségi választásnál csak lakóhelyen le-
Az egyes listák a kapott szavazatok arányé-1 (Bem rkp. 6.) adhatják le szavazataikat, 
bán jutnak mandátumhoz.

Hogyan szavazzunk? A Helyi Választási Bizottság tagjai

• Buday Miklós elnök
• Pattantyus-Abrahám Miklós elnökhelyettes
• Dr. Eszter Elemér tag

Cím: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

Tisztelt Budavári Polgárok!

A 2006. október 1-re, vasárnapra kitűzött válasz­
tásokon kerületi önkormányzati képviselők, pol­
gármesterek, főpolgármester és fővárosi közgyű­
lési tagok, valamint az I. kerületben görög, len­
gyel, német, szerb, szlovák és örmény kisebbségi 
önkormányzati képviselők választására kerül sor.

A Helyi Választási 
Bizottság delegált tagjai
• Orosz Dániel, MIÉP

• Petre Ferenc, MSZP-SZDSZ
• Dr. Szilágyi Dorottya, MDF
• Darabos Márta Ilona, Várkerületi 

Lokálpatrióták Szövetsége
• Dr. Sebők Imre, FIDESZ-KDNP

zókör helyiségén kívül történhet a választás 
napján.

Fontosabb címek 
és telefonszámok:

mánvzatok választásához

• Helyi Választási Iroda vezetője:
dr. Horváth Tivadar jegyző (1014 Kapisztrán tér L, 
tel.: 458-3015, telefax: 458-3001)
• Helyi Választási Információs Szolgálat:
Kiszely Adrienné (1014 Kapisztrán tér I., tel.: 458- 
3049)
• Helyi Választási Iroda:
Tóth Teréz (1013 Attila út 12. telefon: 489-4441;) 
Nagy Zsuzsanna telefon (489-4445)
• Névjegyzék-vezetés, 
népesség-nyilvántartás
(1013 Attila út 12., telefon: 489-4443 és 489- 
4444/fax)
• Fővárosi Választási Iroda Információs Szolgálata:
1056 Budapest, Váci u. 62-64. Tel.: 327-1209.

hét szavazni, tartózkodási helyen - az önkor- 
• A választójoggal rendelkező és a névjegyzék- | mányzati képviselő, ill. polgármester-választás-

• Egy, a főpolgármester-jelöltek ábécé sor- j ben szereplő beteg vagy mozgásában korláto- j hoz kért - igazolással sem! A szavazólapon a je-
rendben tartalmazó szavazólapot. Csak egy I zott, választójogával élni kívánó választópol- : löltek a helyi választási bizottság által kisorsolt
jelöltre lehet szavazni! Az lesz a főpolgár- I gár kérheti a mozgóumát a szavazás napját j sorrendben szerepelnek. Legfeljebb 5 jelöltre
mester, aki ajelöltek közül a legtöbb szavaza- : megelőzően a helyi választási irodától a 489- ; lehet szavazni. Az az 5 jelölt lesz képviselő, aki a
tót kapta. 4444 vagy a 4894443-as telefonon, a szavazás j legtöbb szavazatot kapta.

Szavazatának érvényesítéséhez az alábbiakat j napján a lakóhelye szerint illetékes szavazat- j Egyebekben a szavazatérvényesítéshez leírt in- 
aiánliuk figyelmükbe: számláló bizottságtól. A Mozgóurnás köz- | formációk itt is érvényesek.
• A szavazás október 1-én 6.00 órától 19.00 i ponti ügyelet száma: 458-3030. Helyi Választási Iroda

Budapestfőpolgármester-jelöltjei Polgármesterjelöltek
Budapest I.kerületJelölt neve

Dr. Demszky Gábor 
Katona Kálmán 
Székely Péter 
Tarlós István 
Zsinka László

Jelölő szervezet
SZDSZ-MSZP
MDF
Munkáspárt
Független
MIEP

Jelölt neve
Dr. Nagy Gábor Tamás
Rotyis József
Dr. Vaskor László János

Jelölő szervezet
FIDESZ-KDNP
MSZP-SZDSZ
MDF

A Helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett képviselőjelöltek
MIÉPMUNKÁSPÁRTFIDESZ-KDNP MDF MSZP-SZDSZ VLSZ Független

01. evk. Rausch ImreSzalánczy PéterDr.Apagyi Barnabás Koncz KálmánKard Aladár

Dr. Székely Károly Ákos Nádas Ágnes02. evk. Tompos GáborMajoros Sándor

03. evk. Bán János Gáspár Molnár BenceKirály Kornél Vértessy BélaReményik Ildikó

NádasdiÁdám04. evk. Dr. Vaskor László JánosDr. Tamási Róbert Dióslaki Ferenc

05. evk. Dobrányi Tamás Topánka GyőzőTímár Gyula Lontay-Szabó GáborHorváth Eszter

06. evk. Süveges András Dudás AndrásDr. Pósfai Gábor Kostyál GyulaSzéchy Attila

Érsok Iván07. evk. Tenki GáborRábai MátyásDr. Jenei Jánosné Bodor BélánéKibédi Tamás

08. evk. Szabó LászlóDományi DávidVelich Katalin Székely Béla Küblik János PéternéIványi Tibor

09. evk. Dr. Szabó Miklós Kálló GergelyKovács György Lázár Tibor Tóth IstvánLovász László

10. evk. Busi György Czagány LászlóPatthy Szabolcs StarkGézaGecse Gábor

11. evk. Dr.Sásdi Antal Gaba Vágó LászlóHorváth Orsolya Görög TiborDr. Lovász Gabriella

Árendás MónikaVelez Árpád12. evk. Dörögdy Miklós Marosi GáborSediánszky János

13. evk. Krebsz Gábor Marsi Péter PálVecsey András Tóth LászlónéFiedler Péter

14. evk. Garádi Géza Valyon FerencOrczi Antal Dr. Kissné Pap MargitRotyis József

összesen 14 1414 3 7 514
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A szavazatszámláló bizottságok tagjai
V. egyéni választókerület
9. szavazókor (Batthyány Általános Iskola 
Batthyány u. 8.)

Grempsberger Beatrix 
Mosóczi Miklósné 
Bircher Zsolt 
Póttag: Szőke Györgyné

10. szavazókor (Óvoda Toldy F. u. 66.)
Dr. Pásztor Emőke
Ságodi Hajnalka 
Éles Zsuzsa 
Póttag: Velti Dániel

VI. egyéni választókerület
11. szavazókor (Idősek Klubja Hattyú u. 16.) 

Mike Attiláné
Walthier Máté 
Szalóki Béla
Póttag: Szerencsy Kálmánná

12. szavazókor (Kosztolányi Dezső Ált. Iskola 
és Gimn. Attila út 135'137.)

Dr. Nádainé Dr. László Márta 
Nagy Krisztián 
Terei Gábor 
Póttag: Geoseva Szilvia

VII. egyéni választókerület
13. szavazókor
(Kosztolányi Dezső Ált. Iskola és Gimn. Attila 
út 135437.)

Szalontai Mihály 
Ajtony Mária 
Kuruczné Lovas Júlia 
Póttag: Vastag Lajos László

14. szavazókor
(Kosztolányi Dezső Ált. Iskola és Gimn.
Attila út 135437.)

Székely Ágnes Lujza
Géczi Judit
Dr. Balogh Zoltán

Vili. egyéni választókerület
15. szavazókor
(Családsegítő Szolgálat Attila út 89.)

Dr. Hegedűs György József 
Szabóné Horváth Éva 
Pázler Gizella 
Póttag: Holop Enikő

16. szavazókor
(Családsegítő Szolgálat Attila út 89.)

Sárfalvi György

I. egyéni választókerület:
1. szavazókor
(Önkormányzat Intézménye Úri u. 38.) 

Buth Ilona 
Hergár Jenőné 
Lányi Kornél 
Póttag: Perez Zsuzsanna

2. szavazókor
(Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 
Táncsics M. u. 1.)

Perezné Göcsei Tünde 
Dr. Cserháti László 
Dr. Koós-Hutás Piroska Tünde 
Póttag: Szabó Éva Mária

II. egyéni választókerület
3. szavazókor
(Budavári Általános Iskola Tárnok u. 941.) 

Lévay Éva Sarolta 
Mády Kinga 
Kovács Attila Józsefné

4. szavazókor
(Budavári Művelődési Ház Bem rkp. 6.)

Gál Imre
Dr. Mády Ferenc Lajosné 
Dr. Ballya Irén 
Tóth Éva Stefánia

Barbóczai György 
Pappné Verebély Eszter 
Póttag: Pető Sándorné

IX. egyéni választókerület
17. szavazókor (Idősek Klubja Roham u. 7) 

Pápai Gábor 
Dr. Csikós Mária 
Barnóczki Emília

XIII. egyéni választókerület
25. szavazókor
(Petőfi Gimnázium Attila út 43.)

Lukácsné Pécsi Zsuzsanna 
Zagyva Balázs 
Csepelyi Mónika Katalin 
Póttag: Nyíri Imre

26. szavazókor (Tabán Múzeum Döbrentei u. 9.) 
Dr. Simon László Gézáné
Lukács Zsuzsanna Tímea
Zagyva Krisztián
Póttag: Kovács Dániel István

XIV. egyéni választókerület
77 cTava'fnK’nf
(CD Hungary Székház Bérc u. 23.)

Kraupa Márta 
Szászné Sülé Annamária 
Keresztúri Lászlóné 

28. szavazókor
(Balassi Bálint Intézet Somlói u. 51.)

Nagy Miklós 
Kis Elemérné 
Lukács Kálmánné 
Póttag: Sülé Józsefné

18. szavazókor (Szilágyi Erzsébet Gimnázium 
Mészáros u. 5'7.)

Szecsei Ottó 
Mereticzki Mónika 
Kovrig Tiborné

X. egyéni választókerület
19. szavazókor (Idősek Klubja Krisztina tér 3.) 

Bokor Miklósné
Kertész Dóra 
Perlaki Rózsa 
Póttag: Sebestyén Jenőné

20. szavazókor (Szilágyi Erzsébet Gimnázium 
Mészáros u. 5'7.)

Hammang Ferenc Györgyné 
Bernemé Bulyáki Margit 
Henter Judit

XI. egyéni választókerület
21. szavazókor (Szilágyi Erzsébet Gimnázium 
Mészáros u. 5'7.)

Dr. Böröcz Lajos 
Kota Mária 
Lóránt Gábor Károly 
Póttag: Pécsi Péter Károly

22. szavazókor (Óvoda Tigris u. 25.)
Magyar Anna
Gyimesi László 
Tasnádi Tünde Ildikó 
Póttag: Benedek Irén

XII. egyéni választókerület
23. szavazókor (Zeneiskola Dezső u. 8.) 

Némák Adorján
Sréter István
Dr. Sutka Klára
Póttag: Molnár Istvánné z

24. szavazókor (Lisznyai Általános Iskola 
Lisznyai u. 4042.)

Szőcsik Júlia
Dr. Apor Péter László
Boncsér Viktória

III. egyéni választókerület
5. szavazókor
(Budavári Művelődési Ház Bem rkp. 6.)

Szabó Melinda 
Németh Ádám Árpád 
Galántai Katalin Zsuzsanna

6. szavazókor (Idősek Klubja Fő u. 31.)
Diák Istvánné 
Dinnyés Judit Mária 
Győrffy Veronika

IV. egyéni választókerület
7. szavazókor (Toldy Ferenc Gimnázium 
Toldy F. u. 9.)

Huszár Mária 
Csanádi András 
Verőcei Éva Ibolya 
Póttag: Pintér Béla

8. szavazókor (Batthyány Általános Iskola 
Batthyány u. 8.)

Dr. Zelkó Romána 
Nagyölbei Mária 
Mertz Annamária 
Póttag: Szőtsné Gyenes Mária

Kisebbségi szavazókor
(Szilágyi Erzsébet Gimnázium 
Mészáros u. 5-7.)

Dr. Püspök Zsoltné 
Csanádi Tamás 
Bognár Péter 
Velti Eszter 
Szerencsy Nóra 
Póttagok: Verebély Papp 
Tibor
Azharul Wanda

Kisebbségi önkormányzati képviselőjelöltek

Görög jelöltek Lengyel jelöltek
Jelölő szervezet
Ellinizmosz Egyesület 

Syllogos

Ellinizmosz Egyesület 

Syllogos

Ellinizmosz Egyesület 

Ellinizmosz Egyesület

Jelölt neve
Dr. Kiszely István

Dr. Rónayné Slaba Ewa Maria 

Sediánszky János 

Dr. Sutarski Konrád Bogumil 

Vecsey András

Jelölő szervezet
Bem J. Egyesület'Sztadalberteg

Bem J. Egyesület'Sztadalberteg 

Bem]. Egyesület'Sztadalberteg 

Bem J. Egyesület'Sztadalberteg 

Bem J. Egyesület'Sztadalberteg

Jelölt neve
Alevra Anna
Bertusné Pataki Eleni 
Kalota Ágnes Mária 

Kalota József Antal 

Kanaki Elena 

Taxidisz Keraszina

Szlovák jelöltek
Németjelöltek Jelölt neve

Malya János

Morauvszki Pálné 

Papucsek Gergely 

Papucsek Zlatko Gergely 

Tóth Czifra Pál 

Zelman Ferenc

Jelölő szervezet
Ozvena KóruS'Dolina'Zempléni S

DaszsZ'Dolina'Ozvena KóruS'Zem 

Ozvena KóruS'Dolina'Zempléni S 

Ozvena KóruS'Dolina'Zempléni S 

Ozvena KóruS'Dolina'Zempléni S 

Ozvena KóruS'Dolina'Zempléni S

Jelölő szervezet
Iskola Egyesület

Iskola Egyesület 

Iskola Egyesület 

Iskola Egyesület 

Iskola Egyesület

Jelölt neve
Hadady Endre Gusztáv

Dr. Heinrich-Tamáska Péter 

Kuminné Dikk Mária Estella 

Dr. Lantos Gábor Lászlóné 

Major Gyula László

SzerbjelöltekÖrmény jelöltek
Jelölt neve
Kolundzsija Gábor

Mamuzsics Rita Mária 
Radosevics Éva 

Radosevics Vladimír 

Rusz Márk Milán 

Dr. Urosevics Danilo

Jelölő szervezet
Zora Egyesület

Zora Egyesület

Zora Egyesület-Lórév Nemz. E. 

Zora Egyesület

Zora Egyesület-Lórév Nemz. E. 

Zora Egyesület

Jelölő szervezet
EÖGYKE

EÖGYKE

EÖGYKE

EÖGYKE

EÖGYKE

Jelölt neve
Dr. Benedek Katalin Erzsébet 

Bojtos Jenőné 

Dávid Csaba 

Merza Krisztina 

Várady Mária
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Tisztelt
Választópolgárok!

Köszönjük, hogy ajánlószelvé­
nyeikkel segítették a polgári 
oldal jelöltjeit.
Az október 1-re kiírt önkor­
mányzati választásokon a he­
lyi közösség ügyeiről döntünk. 
Kérjüktámogatásukat, hogy 
Önökkel szövetségben foly­
tathassuk azt a munkát, ame­
lyet megkezdtünk. Mi nem 
ígéretekkel kápráztatjuk el 
Önöket, tevékenységünket az 
itt élők megismerhették. 
Szeretnénk megőrizni azokat 

az eredményeket, amelyeket nyolc év alatt már elértünk. Folyamatosan 
szépül a kerület, megújulnak az intézményeink. Gazdálkodásunk kiegyen­
súlyozott, gondoskodunk az idősekről és rászorulókról, támogatjuk és fel­
karoljuk a polgárok városszépítő tevékenységét.
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Kétjiik, szavazzanak jelöltjeinkre! Orizzükmeg közös értékeinket!

Dr. Nagy Gábor Tamás tjjjjffy
[ffOMÍ

Kedves Hölgyem, Uram!

Tisztelt I. kerületi 
Választópolgár!
Rotyis József vagyok, angolul és franci­
ául beszélő pénzügyi közgazdász, az 
SZDSZ-MSZP koalíció polgármesterje­
löltje az I. kerületben. Szakmai pályámat 
a Magyar Nemzeti Bankban kezdtem,
1990 és 1997 között a Budapesti Érték­
tőzsde vezetője voltam. Ezt követően 
több szakminisztériumban szereztem 
tapasztalatot az államigazgatás terén. 
Jelenleg a REORG gazdasági és pénz­
ügyi vállalatcsoport vezérigazgatója va­
gyok.

Polgármesterként a környezetvéde­
lem szempontjainak érvényesítését, a 
lakások, társasházak felújítását, az idős 
kerületi lakosok helyzetének javítását, 
valamint a kerületi közösséget erősítő 
intézmények, civil szervezetek fejlődé­
sét tartom a legfontosabbnak. Szilárd 
meggyőződésem, hogy az önkormány­
zatnak kötelessége átlátható és számon 
kérhető módon működnie, valamint 
Önöket a lehető legmagasabb színvo­
nalon kiszolgálnia. Megválasztásom 
esetén ezen elveknek kívánok érvényt 
szerezni.

Céljaim eléréséhez ütőképes, felké­
szült és összetartó csapat támogat. 
Ezért ajánlom figyelmükbe az MSZP- 
SZDSZ koalíció önkormányzati képvise­
lőjelöltjeit. Én jól ismerem őket s bízom 
bennük.

Kérem, az I. kerület fejlődése érdeké­
ben bízzon Ön is bennünk és támogas­
son minket szavazatával!

Tisztelettel:

Rotyis József
polgármesterjelölt

F1DESZKDNP 4. Czagány László
5. Dudás András
6. NádasdiÁdám
7. Valyon Ferenc 
S.Tenki Gábor
9. Topánka Győző
10. Marosi Gábor
11. Vágó László
12. Tompos Gábor
13. Molnár Bence

LSediánszky János
2. Legény Kinga
3. Török Dávid
4. Zord Károly
5. Dr. Fejér László
6. Kovács György
7. Órai Antal
8. Dr. Tamási Róbert
9. Dr. Pósfai Gábor
10. Molnár György
11. Vecsey András
12. Bakos Zsuzsa
13. Buvári Márta
14. Bakos-Galambos Lászlóné
15. Wehner Kristóf
16. Nyulászi András
17. Bonafert Rozália
18. Bajó Erzsébet
19. Bakonyi Nándor

MSZPSZDSZ
I. Rotyis József 
ZGecseGábor
3. VelezÁrpád
4. Dióslaki Ferenc
5. Iványi Tibor
6. Lovász László
7. Kibédi Tamás
8. Dr. Lovász Gabriella
9. Fiedler Péter
10. Széchy Attila
II. Horváth Eszter
12. Nádas Ágnes
13. Ráa Mónika
14. Kard Aladár
15. Kőszegi Lászlóné
16. Kovácsné Mácsay Ida

MDF
1. Dr. Vaskor László János
2. DobrányiTamás
3. Dr. Szabó Miklós
4. Dr. Sásdi Antal
5. Dr. Székely Károly Ákos
6. Szalánay Péter
7. Rábai Mátyás
8. Dományi Dávid
9. Bán János Gáspár

miép

1. Rausch Imre
2. Kálló Gergely
3. Szabó László

VLSI
1. Görög Tibor
2. Árendás Mónika
3. Kona Kálmán
4. Dr. Kissné Pap Margit
5. Tóth István
6. Földházi Gyula

polgármesterjelölt
1998-tól a Budavári Önkormányzat alpolgármestere

1. Legyen Ön az Első az első kerületben!
Ez a gondolat azt jelenti az MDF kerületi szervezete számára, hogy a választó- 
polgár akarata szent. Ezért minden lényeges kerületet érintő közügyben kikérjük 
az Önök véleményét. Döntsenek a polgárok!

2. Tiszta közéletet...
A korrupciót száműzzük a Budai Várnegyedből!
Megszüntetjük az elvtelen osztogatást.

3. Zöldebb Első kerületet...
Ne adjuk fel a Királyi Palotakertet!

4. Tegyük rendbe a költségvetést!
Évi egy milliárd forint fejlesztésre fordítható forrásból kell minden évben felújítani 
az utakat, házakat, lakásokat, közterületet.

5. Növekvő szociális és közbiztonságot!
A takarékos gazdálkodással felszabadítható összegeket fordítsuk a családok ter­
heinek csökkentésére, mindenek előtt a gyermekek nevelésének, taníttatásának 
és az idősebbek gondozásának támogatására.
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Dr. Posfai Gábor
a 6. számú választókerület képviselőjelöltje
Több mint másfél évtizede veszek 
részt képviselőként az önkormányzati 
munkában, 12 éve látom el a Népjóléti 
Bizottság elnöki teendőit. Több száz 
rászoruló kerületi lakos támogatásá­
ról, az egészségügyi és szociális ellá­
tás fejlesztéséről, javításáról hoztunk 
döntéseket az elmúlt években.
Sebész és gasztroenterológus szakor­
vosként dolgozom a Maros utcai sebé­
szeten. Az idősek szociális ellátásában 
szerzett szakvizsgával szociális intézmények érdekképvise­
letét, egészségügyi ellátásának szervezését végzem.
Fontos számomra zöldterületeink szépítése, és újabbak 
kialakítása. Többször kezdeményeztem a Rendőrség in­
tézkedéseit a Víziváros közbiztonságának javítása, a 
Vérmező utcai fekete munkaerő-piac felszámolása érde­
kében. Legfontosabb célom a továbbiakban is az egész­
ségügyi és szociális ellátás színvonalának javítása, a zöld­
területek védelme, szépítése, bővítése, a közbiztonság ja­
vítása.

•7 4|r i

Tímár Gyula
az 5. számú választókerület képviselőjelöltje
56 éves, okleveles közgazda vagyok.
Egész életemben gazdasági területen 
dolgoztam, önkormányzati szakmai 
gyakorlatot Vecsésen és Kispesten 
szereztem. Egy évtizede lakunk a 
Batthyány utcában két gyermekünk­
kel. Életem fontos része a hit; római 
katolikusként a Mátyás templom egy­
házközségéhez tartozunk.
Családommal aktívan részt veszünk az 1 
ott folyó közösségi életben is, ezen felül tagja vagyok a 
képviselő-testület gazdasági bizottságának.
Mint pártonkívüli aktív polgári körös örömmel fogadtam 
el a Fidesz és a KDNP felkérését, hogy munkámmal segít­
sem a Várlejtőn élők gondjainak megoldását. Tudom, hogy 
az önkormányzatok egyre nehezebb körülmények között 
gazdálkodnak. Pénzügyi tapasztalataimmal az önkor­
mányzat gazdasági tevékenységét szeretném segíteni, 
hogy továbbra se kelljen felélnünk a jövőnket, folytatód­
hasson a kiegyensúlyozott gazdálkodáson alapuló sikeres 
városfejlesztés.

:11 [M?

Horváth Orsolya
all. számú választókerület képviselőjelöltje a 12. számú választókerület képviselőjelöltje a 13. számú választókerület képviselőjelöltje a 14.számú választókerület képviselőjelöltje

Sediánszky János Vecsey András Orczy Antal

1931-ben Budapesten születtem ős­
budai lakos vagyok, családommal évti­
zedek óta az első kerületben élek.
Szakmai pályafutásom a Magyar 
Rádióban kezdtem, majd 1983-1994 
között a MagyarTelevízióban folytat­
tam; irodalmi szerkesztőként számos 
műsor fűződik nevemhez. Az elmúlt 
évtizedben négy könyvem jelent meg. 
íróként és szerkesztőként is töreked-

Férjem, Maczó Gyula a Budai Református Egyházközségben tem Budavára és az első kerület történelmének, kulturális oldal jelöltjeként választottak meg négy alkalommal a
dolgozik. Három iskoláskorú gyermekünk van. A Fidesz mun- hagyományainak, életének bemutatására. Munkásságomat rendszerváltás óta. Jelenleg a Lezsák Sándor vezette 
kájába 2002-ben kapcsolódtam be. Családanyaként nagyon több kitüntetéssel is elismerték; 2004-ben a Köztársasági Nemzeti Fórumot képviselem a polgári összefogásban. A 
fontosnak tartom a természeti környezet, a Horváth kert, a 
Tabán és a Naphegy tér megóvását. Szeretném megvédeni 
környezetünket az ide nem illő beépítésektől. Támogatom a nak sorába iktattak, 
társasházfelújítási programot, a falfirkák eltüntetését.
Céljaim között szerepel a Naphegyen a sebességkorlátozás 
érvényesítése, mert ez egyformán javítaná biztonságunkat 
és környezetünk minőségét. Szívesen foglakoznék az önkor­
mányzat és a történelmi egyházak kapcsolataival.

1956-ban születtem a Vár oldalában, a 
Logodi utcában. 1974-ben érettségiz­
tem a Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban, 
majd a Református Teológiai 
Akadémiára, ezzel párhuzamosan az 
ELTE Bölcsészkar művészettörténet 
szakára jártam. Az előbbin 1980-ban, 
azELTÉ-n 1981-ben szereztem diplo­
mát. Jelenleg egy biztosítótársaság 
területi referenseként dolgozom.

51 éves, okleveles épületvillamossági 
technikus vagyok. Budapesten szület­
tem 1955-ben, és születésem óta a 
Tabánban lakom. Iskoláimat is a kerü­
letben végeztem. Jelenleg önálló vál­
lalkozó vagyok. Elváltam, két egyete­
mista gyermekemet egyedül nevelem. 
1990 ótavagyoka Tabán önkormány­
zati képviselője. Az MDF alapító tagja 
voltam; e párt politikusaként, a polgári

Budapesten születtem. 49 éves va­
gyok, 4 gyermek édesapja, 2 unoka 
nagypapája. Az Eötvös Gimnáziumot, a 
Forgalmi Tiszti Főiskolát és a 
Környezetvédelmi Hidrotechnológiát 
is munka, család mellett végeztem el.

I 31 éve dolgozom a BKV-nál.
2002-es Kossuth téri nagygyűlés után 
csatlakoztam a Fideszhez. 2005-ben 
megválasztottak a Fidesz I. kerületi el­
nökségének tagjává.
Családommal a Gellérthegyen élünk; a párom családjában 
mára harmadik generáció ugyanazon a helyen. A 

Elnök érdemérmét vehettem át. Megtiszteltetésnek érez- Népjóléti Bizottságban tevékenykedem, emellett az önkor- Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságban szerzett
tem, hogy ez év május 21-én az első kerület díszpolgárai- mányzat közbiztonsági tanácsnoka vagyok. Egyik alapítója tapasztalataim alapján képviselőként a városüzemeltetési

voltam az I. kerületi Polgárőrségnek és a Tabánért 
Fontosnak tartom, hogy kerületünkben folytatódhasson az Alapítványnak. Kezdeményezésemre megvalósult a Tabáni örökség része, lakóterület, zöldövezet. Szeretném, ha az or- 
elmúlt két ciklusban megindult fejlődés. Tapasztalataimat Helytörténeti Múzeum. Képviselőként fontosnak tartom szág számára fontos turizmus nem az itt élők nyugalmának
leginkább a kerületi civil szervezetekkel együttműködve a helyi környezeti értékeinek megőrzését, a biztonságos, és tiszta levegőjének rovására történnék. Hiszek abban,
művészeti élet fellendítésével és nemzetközi kapcsolataink szép környezet megteremtését, és a rendőrség közbizton- hogy a Gellérthegy problémáit az itt élőkkel közösen kell 
ápolásával tudnám az itt élők javára kamatoztani.
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kérdésekkel szeretnék foglalkozni. A Gellérthegy a világ­

sági tevékenységének önkormányzati támogatását. megoldanunk.
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Kovács György Patthy Szabolcs
a 7. számú választókerület képviselőjelöltje a 8. számú választókerület képviselőjelöltje a 9. számú választókerület képviselőjelöltje a 10. számú választókerület képviselőjelöltje
Dr. Jenei Jánosné Velich Katalin

38 éve élek a kerületben. Vezetőként 
dolgozom egy gyógyszercég marke­
ting osztályán. Családommal évek óta 
részt veszünk a Krisztinavárosi plébá­
nia életében; gyermekeim itt minist- 
rálnak, és az itteni cserkészcsapat lel­
kes tagjai. Szüleim és testvéreim is a 
kerületben élnek, dolgoznak, így sza­
badidőnket is itt töltjük, és a „nagy- 
családi" összejöveteleinket is a

33 éves vagyok, négy gyermek édes­
anyja. 1998-ban végeztem a 
Kereskedelmi, Vendéglátóipari és 
Idegenforgalmi Főiskolán, 2001-ben 
felsőfokú utazásszervezői vizsgát tet­
tem. 2006 nyarán politológus közgaz­
dászként diplomáztam a Budapesti 
Corvinus Egyetemen. Korábban utazá­
si irodákban dolgoztam, 2004 tavasza 
óta pedig az I. kerületi Fidesz irodát 
vezetem.

1953-ban születtem Jászberényben.
Kezdetben rendelőintézeti asszisz­
tensként dolgoztam, majd az első ke­
rületben, a Számítástechnikai Kutató 
Intézetben lettem rendezvényszerve­
ző. Tíz évig az OTP Bank Alagút utcai fi - 
ókjának marketing munkatársa voltam.
1999-től a Fővárosi és Pest Megyei 
Földművelésügyi Hivatalba, majd a 
Pest Megyei Közigazgatási Hivatalba 
kerültem. 2004-től ismét az OTP Bankban dolgozom.
Bár családi hátterem és értékrendem alapján mindig jobb- Családommal a Krisztinavárosban élek. Gyermekeim itt jár- a kerület irodalmi hagyományairól is, amelyeket a Duna té- rosrész, hanem emberi és családi történelmünk alakítója,
oldali kötődésű voltam, 2005-ig csak passzív szemlélője nak bölcsödébe, óvodába, iskolába. Képviselőként a Vár ár- vében mutattak be. 1980-ban költöztünk az I. kerületbe, és színhelye is - amelynek minden pontjához személyes em-
voltam a közéletnek. Tavaly léptem be a Fidesz - Magyar nyékában meghúzódó utcák problémáira kívánom felhívni a azóta is itt lakom. Szorosan kötődöm a Budai Református lékek fűznek.
Polgári Szövetségbe. figyelmet. Fiatal nagycsaládosként átérzem, és képviselni Gyülekezethez, melynek tagja vagyok. Célom, hogy a KDNP tagjaként hatékonyan, és az erkölcsi
Jól ismerem az első kerületi polgárok problémáit. Különös tudom a kisgyermekes családok problémáit. Jólenne, ha 1989-ben léptem be a Fideszbe, a KulturálisTagozat mun- normákat szem előtt tartva lépjek fel a körzetemben lakók
figyelemmel kísértem a Vár nyugati lejtőjének, a környezetünket „gyermekbarátabbá" tudnánk tenni. Úgy kájában veszek részt. Két éve az I. kerületi Fidesz elnökség érdekében. Hiszem, hogy a versenyszférában szerzett ta-
Vérmező és környékének alakulását, hiszen az itt élőknek gondolom, néhány apró ötlet, egy kis odafigyelés sokkal tagjává választottak. Az önkormányzati munkában négy pasztalataimat sikeresen kamatoztathatom pályázati támo-
ez a környék a legfontosabb. Az általunk végzett közös- élhetőbbé, barátságosabbá teheti lakóhelyünket. Hiszem, éve külsős bizottsági tagként veszek részt. A következő gatások megszerzésében, a pénzügyi források optimális el-
ségi munka legfontosabb célja, hogy jól bánjunk a reánk hogy mi, itt élők sokat tehetünk kerületünk fejlődéséért, ciklusban a kerület kulturális rendezvényeivel szeretnék osztásában. Ezek hozzájárulhatnak szeretett

szépüléséért. fogalkozni.

Budapesten születtem 1951-ben. Az 
általános iskola után a Madách Imre 
Gimnáziumban érettségiztem. Márak- 
koris érdekelt a filmművészet, ezen 
belül a filmgyártás és operatőri munka, 
ezért a MAFILM-nél helyezkedtem el. A 
szakmai ranglétrát végigjárva fahrt- 
mester, segédoperatőr majd kamera- 
mann lettem. A Filmművészeti 
Főiskolát Bécsben és Budapesten vé­
geztem. Több dokumentumfilmet rendeztem, többek között Krisztinavárosban tartjuk. Számunkra ez nemcsak egy vá-
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Krisztinavárosom további fejlődéséhez.bízott értékkel.
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Király Kornél
az 1. számú választókerület képviselőjelöltje a 2. számú választókerület képviselőjelöltje a 3. számú választókerület képviselőjelöltje a 4. számú választókerület képviselőjelöltje

Majoros Sándor Dr. Tamási RóbertDr.Apagyi Barnabás

59 éves számítástechnikai szakember ^ Születésem óta, 34 éve élek a Tősgyökeres budai polgári családban
vagyok. A Budapesti Műszaki Vízivárosban. Középiskolai tanulmá- Jszülettem 1967. januárjában. A közép-
Egyetem Villamosmérnöki Karán nyaim befejezése után a Kereskedel- j iskolai tanulmányok után állatorvosi
1970-ben végeztem. 1978-ban ENSZ mi, Vendéglátói és Idegenforgalmi diplomát, majd 2005-ben a Pázmány
ösztöndíjjal hat hónapot töltöttem a A Főiskolán marketing szakot végeztem. - Péter Katolikus Egyetem Jog- és Ál-
Manchesteri Egyetemen. 1984-ben Jelenleg a Pázmány Péter Katolikus lamtudományi Karán jogi diplomát
egy német cég számára programfej- ^B Egyetem jog- és államtudományi ka- \ szeretem,
lesztést végeztem, aminek köszön- rán folytatok tanulmányokat. 12 éve a flH 1997-ben szakértőként közreműköd-
hetően 1986 elejétől, feleségemmel saját vállalkozásomban dolgozom, ^^BL tem a Földművelési és Vidékfejlesztési
együtt Németországban dolgozhat- tervdokumentációkat készítek. Minisztériumban folyó, a hazai-és az

Eddig csakszűkebb környezetem problémáival foglalkoz- tünk. Több mint másfél évtizedet töltöttem el különböző Nemzeti elkötelezettségű, vallásos családban nevelked- EU állategészségügyi jogszabályok harmonizációját szolgá­
tam, manapság egyre jobban aggaszt a hazai közélet alakú- nyugat-európai cégeknél, 2003 nyarán tértünk végleg tem. Lokálpatriótaként, helytörténészként különös hang- ló munkában.
lása. Szembesültem azzal, hogy milyen sok gond van példá- haza. súlyt helyezek kerületünk főbb értékeinek megóvására, Három évig klinikus állatorvos voltam a Centrum Kisállat­
ul az oktatás területén is. Önkormányzati képviselőként Szakmai tapasztalataimat az önkormányzatinformatikai fej- helyreállítására. 2002 óta vagyok önkormányzati képvise- rendelőben, majd váltottam, idegenvezető lettem. Jogi és
legfontosabb célom, hogy a Budavári Lakosok lesztésében tudnám hasznosítani. Képviselőként a válasz- lő, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság vala- állatorvosi ismereteimet egyaránt fel tudom használni a
Szövetségével karöltve segítsem a Várban élők helyzetének tókerületben élőket szeretném szolgálni, és a problémák mint a Közigazgatási Bizottság tagja. Örülök annak, hogy környezetvédelem, a környezetjog területén. Egészségünk,
javítását, problémáik megoldását. Ezek közül kiemelném a megoldásához hozzájárulni. Remélem, hogy az egyre nehe- környékünkön az elmúlt években több felújítás is történt: jó közérzetünk nem kis mértékben függ a környezet állapo-
vári lakások ügyét. Fontosnak tartom, hogy a világörökség zebbé váló életkörülményeket az Önkormányzat - és ezen megszépült a Corvin tér, és megkezdődött a Batthyány tér tától. Az a célom, hogy kerületünkben minél kisebb legyen
részét képező Várnegyed történelméhez méltó állapotban belül az én munkám is - javítani tudja. Azért fogok szót rekonstrukciója. Kiemelkedő eredményünknek tartom, a városi lét, a forgalom okozta környezetszennyezés, a zaj-
legyen, turisztikai vonzerején túl a mai kor igényeinek emelni, hogy az önkormányzat kiemelten foglalkozzon az hogy hosszú várakozás után a Vízivárosban is megnyílt az terhelés, az itt lévő, jelentős zöldterületek pedig a pihenést

itt élők helyzetével, a vári és vízivárosi problémákkal. Idősek Klubja. és a rekreációt, vagyis az itt élőket szolgálják.

1946-ban születtem Budapesten, fizi­
kus-csillagász diplomámat az ELTE-n 
szereztem 1969-ben. Azóta, megsza­
kítás nélkül a Műegyetemen dolgo­
zom, jelenleg egyetemi docensként. 
Kutatási-oktatási területem az atomfi-
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zika, kvantumfizika. Nemzetközi kuta­
tásaim révén szinte az egész világot 
bejártam.
Húsz éve élünk családommal a Várban.

megfelelően megőrizze polgárnegyed jellegét.
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Rábai Mátyás
Az első kerületbe számtalan családi szállal 
kötődöm.
A Pázmány Péter Katolikus Egyetem 
Információs Technológia karának 5. éves 
hallgatója vagyok.
Középfokon beszélek angolul és németül. 
Édesanyám foglalkozása középiskolai tanár, 
édesapám közgazdász.
Kedvenc időtöltéseim az olvasás, kirán­
dulás, sportolás valamint kutyáinkkal való 
foglalkozás.

'■MDF
77

Budapest 
I. kerület 
10. sz. vk. 
képviselőjelöltje:

Busi György
geodéta
Több mint három és fél évtizede lakom 
az I. kerületben, a Krisztina városrészben. 
Három gyermek édesapja vagyok.
A Budapesti Történeti Múzeum földmérőjeként 
dolgozom a főváros területén folyó régészeti 
ásatásoknál.
Kedvelem a zenét és a természetjárást csalá­
dommal.

Legyen Ön az Első az első kerületben!

fi ✓

dr. Szabó Miklós
Nemzetközi gazdasági szakértő, szakközgazdász va­
gyok. 1964-1992 versenyszerűen sportoltam (öttusa). 
Nemzetközi szállítmányozásban, charter hajózásban 
dolgoztam.
1986-tól a bankszakmában, közelebbről a lízing szak­
mában tevékenykedtem.
Az elmúlt négy évben az önkormányzat Pénzügyi 
Bizottsága elnökeként, a Tulajdonosi Bizottság és a 
Társasházi felújításokat Elbíráló Bizottság tagjaként 
dolgoztam, mint a képviselői tisztséget közszolgálati 
hivatásnak tekintő polgár.

MDF
Budapest 
I. kerület 
8. sz. vk. 
képviselőjelöltje:
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Dományi Dávid Áron
23 éves vagyok, születésem óta Budapesten élek. 
Katolikus családból származom. A Kiss János Ált. 
és Középiskolában közgazdasági érettségit tettem. 
Tanultam újságírást, programozást.
Jelenleg á Corvinus egyetem Államigazgatási ka­
rának hallgatója vagyok. Német és angol nyelven 
beszélek.
6 éve léptem be az Ifjúsági Demokrata Fórumba,
4 éve az MDF-be. Közel 7 éve próbáljuk előmozdítani 
a Kerület ifjúsági életét munkánkkal, rendezvé­
nyeinkkel.

Legyen Ön az Első az első kerületben!
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I. kerület 
14. sz. vk. 
képviselőjelöltje:
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1Budapest 
I. kerület 
12. sz. vk. 
képviselőjelöltje:

k.iJIIiMWBudapest
I. kerület
II. sz. vk. 
képviselőjelöltje: m

Garádi Géza
Krebsz Gábor
Gépészmérnök.
A Budapest Műszaki Egyetemen esti karon 
épületgépész mérnöki másoddiplomát 
szereztem.
Két felnőtt fiú édesapja vagyok, akik jelen­
leg különböző egyetemeken tanulnak. 
Pártnak sem a múltban, sem jelenleg tagja 
nem voltam és vagyok.

Agrár üzemmérnök.
A Testnevelési Egyetemen öttusa edző ill. úszó 
szakedző lett. Ma sportmanager.
Nős, négy gyermek édesapja.
Teljesítmény centrikus munkám során megtanultam, 
hogy a sikert nem adják ingyen, nagyon sokat kell dol­
gozni érte. A sérült gyerekekkel való foglakozás során 
megtapasztaltam a szeretet hatalmát. Minden ember 
fontos számomra, legyen az beteg vagy egészséges, 
idős vagy fiatal.
A Főváros és a Várnegyed legszebb része többet érde­
mel! Több gondoskodást, tisztaságot és rendet!

Dörögdi Miklós
érdemes bábművész
Az I. kerületben tanultam és itt élek immár 
gyermekkorom óta.
1960 óta a Budapest Bábszínház tagja 
vagyok. Több elismerésben részesültem. 
Legkedvesebb számomra a legutóbbi 
kitüntetés a Magyar Köztársaság Aranyke­
reszt Érdemrendje.

dr. Sásdi Antal Csaba
intézetvezető főorvos 
1989 óta a Naphegy lakója.
A Péterffy Kórház orvosigazgató-helyette- 
se. 2004-2006 között a Budavári Önkor­
mányzat Népjóléti Bizottságának külső 
tagja. Angolul jól beszél.
A kerület közéletéhez számtalan szállal 
kapcsolódik.

Legyen Ön az Első az első kerületben! Legyen Ön az Első az első kerületben! Legyen Ön az Első az első kerületben! Legyen Ön az Első az első kerületben!
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dr. Vaskor László
budavári alpolgármester
Okleveles szakközgazdász, a nemzetközi kapcsolatok 
szakértője, közgazdaság-tudományi doktor.
Angolul, oroszul, csehül felsőfokon-, németül társalgási 
szinten beszél.
1998-tól a Budavári Önkormányzat alpolgármestere. 
1988 óta a Magyar Demokrata Fórum alapító tagja, 
tíz esztendeje a budavári MDF szervezet elnöke.
Két gyermek, a hét esztendős Luca és a 18 éves 
Richárd édesapja.
Kedvelt időtöltése a labdarúgás, olvasás és utazás.

Süveges András
1949. december 24. született Budapesten. 
Reklámszakember.
Márka- és termékarculat tervezéssel, 
stratégiai tervezéssel, kreatív koncepció­
gyártással, piackutatással, hatásvizsgálat­
tal foglakozik.
író. Több népszerű könyv, köztük 
a „.. de neked csak Feri” című Bessenyei 
Ferencről írt nagy sikerű könyv szerzője.

Dobrányi Tamás iwoi
A Magyar Marketing Szövetség alapító 
tagja, mérnök, fotóművész. A Kontakt 
Média reklámügynökség ügyvezetője.
A HírTV alapítója, építője, első marketing 
igazgatója.
Nyelvismerete: angol, német 
Család: nős, négy gyermek édesapja.
A Tulajdonosi Bizottság tagja.

Bán János Gáspár

1984-ben születtem az első kerületben, 
ahol azóta is élek. A Műszaki Egyetem
4. éves hallgatója vagyok.
Jelenleg a Parlament Környezetvédelmi 
Bizottságának a munkájában segédkezem. 
Kedvenc elfoglaltságaim a zenehallgatás 
és a sport.
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1. kerület
2. sz. vk. 
képviselőjelöltje:
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dr. Székely Károly Ákos
1987 óta lakom Budapesten az I. kerületben, a Hu­
nyadi János úton.
Közgazdasági szakközépiskola igazgatójaként tevé­
kenykedtem. 1982-ben szereztem diplomát az ELTE 
biológia-földrajz középiskolai tanári szakán.
1989-ben doktoráltam, regionális gazdasági földrajz­
ból. 2000-ben a Pécsi Tudományegyetemen közokta­
tási vezetői felsőfokú szakmai végzettséget szerez-

Szalánczy Péter
1959. március 28-án születtem.
Születésem óta a Budai Várban lakom csalá­
dommal, feleségemmel és két gyermekemmel. 
1993-tól szolgáltató vállalkozóként dolgozom. 
Szabadidőmben a kétezer néhányszáz kötetes 
könyvtáramat gondozom.

tem.

MDF A Budavári Önkormányzat Oktatási Bizottságában te­
vékenykedtem a megelőző önkormányzati ciklusban. 
A kerület közéletéhez számtalan szállal kapcsolódom.

Legyen Ön az Első az első kerületben! Legyen Ön az Első az első kerületben!
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Budapest 
I. kerület 
9. sz. vk. 
képviselőjelöltje:

MDF
Budapest 
I. kerület 
5. sz. vk. 
képviselőjelöltje:

Legyen Ön az Első az első kerületben!Le<yen Ön az Első az első kerületben!

MDF

Budapest 
I. kerület 
7. sz. vk. 
képviselőjelöltje:
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Legyen Ön az Első az első kerületben! Legyen Ön az Első az első kerületben!Legyen Ön az Első az első kerületben!Legyen Ön az Első az első kerületben!
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6. sz. vk. 
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I. kerület 
3. sz. vk. 
képviselőjelöltje:

I

i-8
:..

.
I

#1



■ r

/'WVOkleveles vegyészmér­
nök, okleveles környezet­
védelmi szakmérnök, bio­
technológus vagyok, 63 
éves. Tizenkét éve főváro­
si képviselőként tényke­
dem Rendszeresen olvasom a városlakók folyóiratát, 
a BUDAPESTET. A kerületen belül a megmaradt Tabán 
különleges színfolt, hangulatát meg kell őrizni. 
Nagyra értékelem Saly Noémi Tabán szeretetét. 
Megválasztásom esetén a természeti és épített kör­
nyezet megóvásáért, ápolásáért, újjászületéséért dol­
goznék. Ha a MIÉP fővárosi listájára szavaz, akkor biz­

tosan tovább képviselném a kerület érdekeit a 
Fővárosi Közgyűlésben, ahol a Városképvédelmi 
Bizottságnak is tagja vagyok.

E

Marsi Péter Pál
13. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Valyon Ferenc
14. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

1

Okleveles gépészmérnök vagyok, 68 éves. Örömmel 
vállaltam a fiatal MIÉP-es képviselőjelölti csapatban 

a munkát, hiszen koromnál fogva talán én érzem át 
legjobban a kerületben élő idősebb emberek prob­
lémáját, de nem feledkezem meg a kerület gyerme­
keiről sem, ezért iskolakezdési támogatás gyanánt 
15 ezer forintot adnék évente. Én is kérem, hogy a 
MIÉP fővárosi listájáról se feledkezzen meg és sza­

vazzon rá.

Marosi Gábor
12. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

i /

Vendéglő tulajdonos vagyok, 42 éves. Megvá­
lasztásom esetén erőteljesen szorgalmaznám a 
Batthyány tér mielőbbi rendezését, egy Batthyány 
szobor elhelyezésével együtt. A szoborállítás fővá­
rosi hatáskör, kérem, hogy a reám leadott szavaza­
tok mellett voksoljon a fővárosi listán a MIÉP-re.

Vágó László
11. vk. önkormányzati képviselőjelöltje
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Vállalkozó vagyok, 33 éves. Jól ismerem a vállalko­
zók problémáját, a vállalkozókra nehezedő terheket. 
Kerületi hatáskörben jelentősen csökkenteném a 
terheket, például a bérleti díjakat, melyek lassan le­
hetetlenné teszik a helyiségigényes vállalkozások 
működését. Az iparűzési adó fővárosi hatáskör, az 
adónem csökkentése miatt érdemes a MIÉP főváro­

si listájára leadni a voksot.

Rauscti Imre
1. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Tompos Gábor
2. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

■
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Okleveles kertészmérnök vagyok, 38 éves. 
Szeretném megszüntetni a vári lakások bérlőinek 
hátrányos megkülönböztetését, már ami a lakások 
megvásárlását illeti. Kérem, hogy szavazzon a MIÉP 

fővárosi listájára, hogy továbbra is legyen erős el­
lenzéki frakció a Fővárosi Közgyűlésben.

Vállalkozó vagyok, 35 éves. A csapat sikere érdeké­
ben indulok, nem vagyok megélhetési politikus. 
Remélem, hogy a kerületben lesz MIÉP frakció, mert 
nélkülünk nem megy. Én is kérem, hogy figyeljenek a 
szavazásnál, és a MIÉP fővárosi listájára is szavaz­

zanak.
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4 *öntomá^®itképvlsel6]elöll)e Topánka Győző
5. vk önkormányzati képviselőjelöltje

Dudás András
6. vk önkormányzati képviselőjelöltje

Molnár Bence
3. vk önkormányzati képviselőjelöltje

Fa
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Pénzügyi szakember vagyok, 38 éves. Megvá­
lasztásom esetén a kerületi költségvetést fogom el­
lenőrizni. Nem lesznek a jövőben kallódó közpén­
zek, minden forintra figyelni fogok. Ajánlom figyel­
mébe a MIÉP fővárosi listáját is, remek emberekből 

áll, élén Zsinka Lászlóval.

Joghallgató vagyok, 23 éves. Megválasztásom ese­
tén a kerületi ingatlanspekulációk ellen fogok küz­
deni ifjonti tűzzel Kérem, hogy ne csak rám, hanem 
a MIÉP fővárosi listájára is szavazzon.

Hajózó vagyok és zenekarvezető, 38 éves. 
Kérlelhetetlen ellensége vagyok a korrupciónak és 
a magyarellenességnek. Megválasztásom után a 
kerület kulturális életét szeretném frissebbé tenni, 
közelebb kerülni a fiatalokhoz. Nagyon remélem, 
hogy a MIÉP fővárosi listája sem kerüli el a figyel-

Egyetemi hallgató vagyok, 24 éves. Szavazzanak 
rám, hogy a kerületi listán megfelelő számú szava­
zat gyűljék össze. A kerületi MIÉP frakciót jogi taná­

csaimmal kívánom támogatni, megválasztásom 
esetén a kerület Ifjúsági problémái megoldását tar­
tom szem előtt. Szavazáskor keresse a MIÉP főváro­

si listáját, hogy legyen újra hiteles képviselőcsoport 
a fővárosban.

mét.

Szabó László
8. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Kalló Gergely
9. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Czagány László
10. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Tenki Gábor
7. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

\

Telefonműszerész vagyok, 43 éves. Nagy hálózatok­
ban gondolkodom, melyeket csak apró elemekkel 
lehet kiépíteni. A kerület kisnyugdíjasainak évi 15 
ezer forint lakásrezsi támogatást adnék. Ez a kerü­
leti szociális háló egy kis eleme lenne. Fontos taná­
csom: szavazzon a MIÉP fővárosi listájára is, hogy a 

fővárosban is rendben menjenek a dolgok.

Joghallgató vagyok a Károli Gáspár Református j A Mátyás-templom üzemeltetéséért vagyok felelős, 
Egyetemen, a kerületi MIÉP csapat legfiatalabb tag- ; 39 éves. Meggyőződésem, hogy a becsületes mun­
ja. Büszkén vállaltam a jelöltséget, mert nem sze- | ka és maga a becsület hosszú távon mindenképpen 
retném, ha a kerületben négy év múlva ugyanott | kifizetődő, és remélem, hogy a leendő kerületi MIÉP 
tartanánk, mint tizenhat éve. Sok jelölt, még több j frakció mindenkor figyelemmel kíséri a tisztessé- 
ígéret, aztán semmi Magam is kérem, hogy ne csak j ges képviselői munkát. Nyugodt szívvel kérem, hogy 
rám, hanem a MIÉP fővárosi listájára is szavazzon, j a MIÉP fővárosi listájára is adja le szavazatát.

Okleveles kertészmérnök vagyok, borász-szőlész, 
23 éves. Hivatásomhoz tartozik a tisztaság, ezért fel­
adatomnak tekintem a kerület közterületeinek tisz­
taságát, különösen a parkok állandó ápolását. 
Kérem, hogy október elsején feltétlenül szavazzon a 
MIÉP fővárosi listájára is, meg persze reám.
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Horváth Eszter
5. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Széchy Attila
6. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Tisztelt Választóm!
25 éve születtem Budapesten, 
jelenleg végzős joghallgató va­
gyok. Angolul, németül és franci- Jgg i otthonom,
ául beszélek. \ Most annak a kormányzó

Szeretem ezt a várost, de >|A 1 ■ erőnek a képviseletében sze-
úgy hiszem, sokkal fontosabb ff * ti retném támogatását kérni,
az, hogy mit tudok tenni azért, mJ amelyik hazánkat bevezette az
hogy Budapest, és ezen belül Európai Közösség országai kü-
kerületünk megújulhasson. mm zc. Az Unió által nyújtott támo-
Megválasztásom esetén esélyt < j gatások fogadására való felké-
kaphatok egy új politikai kultú- j szülés megköveteli a gazdaság
ra megteremtésére, tiszta han- Up i átalakítását. Szakemberként
got és új hangszínt hozva az el- belátom: az átalakítás hatása
durvult politikai környezetbe. ! rövid távon nem kellemes, sőt

Nőként és fiatalként azt gondolom, ezért sokat tehetek. A sokszor kifejezetten kellemetlen. Az Európai Unió azonban a 
baloldaliság számomra nem egy puszta jelszó, hanem tőle- következő évekre az országot felemelő, hatalmas összegű tá- 
rancia, befogadás, együttműködés és magas szintű kultúra, mogatást különített el, amely Önöknek és hozzátartozóiknak 
Fiatal korom ellenére módom volt sokat tapasztalni, ez magá- könnyebb boldogulást, gyarapo-dást, örömet hoz. Nem sza­
val hozta a tudás és kultúra iránti mély tiszteletemet, s a kor, bad hát bedőlni a mindent nyíltan vagy burkoltan pocskondi­
áz életteljesítmény becsülését. Számomra a baloldaliság ázó szavazat-vadászoknak! Ez az ország szép, lakói szorgal- 
azért sem jelent terhet, mert életemnek és eredményeimnek masak és pátriánkban igenis jobb és szebb időszak jön. 
semmi köze az elmúlt rendszerhez. Azt gondolom és hiszem, Szűkebb környezetünkben is bővelkednek a megoldandó 
hogy lakóközösségünkben kitartó munkával el kell kezdeni feladatok. Szeretném elérni a Víziváros forgalmának csök- 
annak az állapotnak a megteremtését, melyben nem jobb- kentését és ennek érdekében a Moszkva tér emberbarát át- 
és baloldali párthovatartozás, hanem a teljesítmény és kultu- j építését. Kívánom, legyen ebben a kerületben az ember em- 
ráltság lesz a döntés alapja. Ebben kívánok részt venni, és j bernek társa (homo homini socius).

Ehhez kérem most az Ön támogatását.

í Tisztelt Választóm!
Mérnök, közgazdász vagyok. A 

I választó-kerületemben van az

ehhez ajánlom magamat az On figyelmébe.

Lovász László
9. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Gecse Gábor
10. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Tisztelt Választóm!
Köszönöm azt a sok-sok aján­
lószelvényt, amellyel Ismét le­
hetővé tették Indulásomat az 
önkormányzati választásokon.

Történelem-filozófia szakos 
tanár vagyok, 1994 óta a Buda­
vári Önkormányzat képviselő- 
testületének tagja. Kezdettől ig 
fogva dolgozom a Népjóléti m 
Bizottságban, mint a bizottság |F| tat-A 
alelnöke. A három ciklus alatt jNp 
voltam a Kulturális Oktatási és [_»i f ,/ _ ^
Sportbizottság, a Közigazga­
tási Bizottság és a Tulajdonosi 
Bizottság tagja is. Úgy érzem tevékenységemmel hozzájárul­
tam ahhoz, hogy a kerület népjóléti intézményei zökkenő- 
mentesen működjenek, s a rászorulók megkapják az életük 
viteléhez nélkülözhetetlen támogatást.

2002-es programunk egyik fontos pontja volt a vízivárosi 
Idősek Klubja létrehozása, amely végre megvalósult. Amit 
ma, 2006-ban az itt lakók számára fontosnak és megvalósí- 
tandónak érzek, az az, hogy biztonságérzetüket, mind az 
egyéni lét-, mind a közbiztonság értelmében fokozzuk. Ezért j tájékoztatás megteremtésében, 
tovább kell erősíteni a szociális hálót és együttműködéssel I 
segíteni a közbiztonságért felelős szervezetek munkáját.

Ennek megvalósításához tisztelettel kérem az Önök támo- I 
gatását!

: A Déli pályaudvar és a Vérmező 
: háromszögében élek tanárnő 
| feleségemmel és édesanyjával, 
j Villamosmérnök vagyok egy 
j biztonsági berendezéseket 

gyártó cég szervizvezetője.
Fiam, informatikus, mérnök­

tanár Ő itt, a Krisztinavárosban 
érett ifjúvá, majd felnőtté.
Azóta munkahelyéhez közeli te- I 
lepülésre költözött feleségével, 
és két unokánkkal.

Tizenhat éve itt, a lakókörze- | 
j lemben kaptam bizalmat, ön- 

kormányzati képviselővé vá­
lasztottak. Magaménak érzem a körzet problémáit, gondjait, 
eredményeit. Sok javaslatom, tervem megvalósult ez idő 
alatt.

Tizenhat éve vezetem az SZDSZ képviselőcsoportját az ön- 
kormányzatban. Szerepet vállaltam és szeretnék továbbra is 
vállalni a kerület pénzügyi stabilitásának megőrzésében, 
zöldterületeink, környezetünk védelmében, a közbiztonság 
erősítésében, a tárgyszerű, objektivitásra törekvő lakossági

Reményik Ildikó
3. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Tisztelt Választóm!
1965-ben születtem Kolozs­
várott, vallásos, székely család­
ban. A Babes-Bolyai Tudo­
mányegyetemen előbb peda­
gógiai, majd pszichológus dip­
lomát szereztem. Angolul és ro­
mánul beszélek.

Számomra a közélet és a po­
litika a nyitottságot, a toleranci­
át, a nemzeti érzéseket az össz­
európai kultúrába beágyazó, a 
különbségeket elfogadó kultu­
rált közeget jelenti

Kisebbségi magyarként megélt éveim alakították ki szoci­
ális érzékenységemet. Erdélyi gyökereimnek köszönhető, 
hogy lételemem a természet és szeretem a hagyományos 
építészetet. Ezeket a tulajdonságokat szeretném hasznosí­
tani, ha az Ön döntése alapján tagja lehetek az I. kerület kép­
viselő-testületének.

Legfontosabb céljaim az idősek és a hátrányos helyzetű 
emberek életminőségének jobbítása, természeti és épített 
környezetünk intenzív védelme.

Hiszem, hogy közös erővel egy élhetőbb, kellemesebb, ott­
honosabb lakókörnyezetet teremthetünk. Ehhez kérem 
most az Ön támogatását.

Dióslaki Ferenc
4. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

i] | 49 éves informatikus vagyok, 
j Első diplomámat a JATE prog­

ramozó matematikus szakán 
I szereztem, a másodikat az ÉL­

TÉ alkalmazott matematikus 
| szakán. 1980-tól tíz évig a 
| SZÁMALK-ban dolgoztam, eb- 
; bői négy évet osztályvezető- 
; ként. 1990-ben saját vállalko- 
| zást alapítottam. j
j Tizenöt éve vagyok az SZDSZ 

Országos Tanácsának tagja, | 
nyolc éve az első kerületi szer­
vezet elnöke.
Először 1994-ben, majd 1998-ban és 2002-ben választot­
tak önkormányzati képviselőnek. A Tulajdonosi Bizottság 
tagjaként lakás-, helyiség- és vagyongazdálkodási ügyekkel, 
a Közigazgatási Bizottság alelnökeként az önkormányzati 
rendeletek előzetes vizsgálatával foglalkoztam. Részt vettem 
a társasházak felújítását támogató képviselőcsoport mun­
kájában is. Négy éve töltöm be az informatikai tanácsnok 
tisztségét.
A Vízivárosban, a Donáti utcában lakom, feleségem olasz­
francia fordító.
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Kibédi Tamás
7. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Iványi Tibor
8. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

1947-ben születtem Budapes­
ten. Villamosmérnöki, majd 
Városi Közlekedési Szakmér­
nöki oklevelet szereztem. A 
Budavári Siklónak 1986, a 
Fogaskerekű Vasútnak 2001. 
óta vagyok az üzemvezetője.
Szakoktatói képesítéssel ren­
delkezem, és a villamos jármű­
vezetők vizsgáztatásában ható­
sági vizsgabiztosként is tevé­
kenykedem.

1988-ban költöztünk a kerü­
letbe. Gyermekeink mostanra 
felnőttek, így feleségemmel 
kelten élünk, és a nagyszülői örömöket is élvezzük.

2002-ben ebben a körzetben választottak meg önkor­
mányzati képviselőnek. Bizottsági munkám során az oktatás, 
kultúra, sport, és népjólét területén dolgoztam. Eredmény­
nek könyvelem el, hogy sikerült a kerületi általános iskolák 
összevonását megakadályozni, és egy óvodát megmenteni a 
bezárástól, valamint ebben az évben végre a középületek 
akadálymentesítése is elindul.

Tisztelt Választóm!
Tanár vagyok, az egyetem el­
végzése óta a kerületben dol­
gozom. Harmincnyolc éve taní­
tok a Petőfi Gimnáziumban, a 
Pro Scola kitüntetés birtokosa 
vagyok, amely elismerést a 
tantestület titkos szavazatai 
alapján adományozzák.

2001-ben az a megtisztelte­
tés ért, hogy munkámért a ke­
rületi képviselő-testület Virág jf^ |
Benedek Díjjal tüntetett ki.

1994 óta tevékenykedem 
önkormányzati képviselőként.
Az első ciklus óta dolgozom a Kulturális és Oktatási Bizott­
ságban, a máspdik ciklusban lettem a Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottságnak is tagja. így hétről-hétre ta­
lálkozom a kerületi óvodák, iskolák, társasházak gondjaival 
és a környezetvédelem rpegoldandó problémáival.

Hivatásomból adódik, hogy önkormányzati képviselőként 
is igyekszem mindent megtenni a büszkén vállalt „iskolake­
rület” cím megőrzéséért. Hiszem, hogy rohanó, technikai vív­
mányokkal teli korunkban is kizárólag a „kiművelt emberfők” 
lehetnek a jövő igazi zálogai.

Ennek megvalósításához tisztelettel kérem az Önök támo­
gatását!

ii
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Velez Árpád
12. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

dr. Lovász Gabriella
11. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Fiedler Péter
13. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Rotyis József
14. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Tisztelt Választóm!
Budapesten születtem 1950- 
ben. 20 éve élek és dolgozom 
az I. kerületben, a gyönyörű 
Naphegyen.

Ügyvédi munkám során sok 
személyes tapasztalatot sze­
reztem az embereket és csalá­
dokat sújtó gondokról, sokszor 
a testi-lelki nyomorúságról.
Mindig örültem, ha segíteni tu­
dok, ezért 15 éve ingyenes jog­
segélyszolgálatot látok el a ke­
rületben. Az elmúlt négy évben 
a Budavári Önkormányzat kép­
viselő-testületének tagjaként, a Közigazgatási Bizottság el­
nökeként a rendeletalkotási eljárásban működtem közre.

Nyilvánvalóvá vált számomra, hogy a döntéseket előkészí­
tő tervezeteket, a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyveit és 
magukat a döntéseket szélesebb körben nyilvánossá kell 
tenni, mert ez szükséges a polgárok hiteles véleményalkotá­
sához, az önkormányzat és a polgárok közötti párbeszédhez. 
A társasházak érdekében pedig a jövőben felvilágosító elő­
adások szervezésével, jogaik és kötelezettségeik megismer­
tetésével, a pályázati lehetőségek fokozottabb kihasználásra 
való felhívással erősíteném a közösségek együttműködését.
Szeretem ezt a kerületet. Szeretek itt élni és dolgozni. És azt 

szeretném, hogy az itt élők is ugyanezt érezzék.

Budapesten születtem 1979- 
ben. Kommunikácós szakem- 

_ bérként és angol nyelvtanár­
ul j | ként végeztem a Kodolányi 
j i I János Főiskolán. Második dip­

lomámat társadalmi kommuni­
kációból szereztem. Négy éve 
az ELTE-n dolgozom.

Közéleti tevékenységemet 
diákönkormányzatok alakítá­
sával kezdtem. A főiskolán a 
hallgatói önkormányzat elnö­
kévé választottak, emellett 
részt vettem egy on-line kultu­
rális folyóirat létrehozásában.

| Tisztelt Választóm!
I Rotyis József pénzügyi közgaz- ;
| dász vagyok. A kilencvenes I 
i években vezetésemmel a Bu- j 

dapesti Értéktőzsde nemzet kö- j 
i zileg elismert intézménnyé fej­

lődött. A magánszektorban, 
majd az államigazgatásban el­
töltött éveim alatt sok tapaszta­
latot szereztem a vállalkozások 
és a közszféra működésében.
Jelenleg egy gazdasági és 
pénzügyi vállalatcsoport ve­
zérigazgatója vagyok.

Polgármesterjelöltként ki-
Családom számos tagja töltötte életét a köz szolgálatával, j alakult elképzeléseim, határozott terveim vannak az I. kerület 

Régóta kötődünk az I. kerülethez, már nagyszüleim is - akik j egészére nézve, de egyéni képviselőként, a 14. választókerü- 
több évtizeden át laktak a Logodi utcában - aktív szerepet I leiben a legtöbbet azért szeretnék dolgozni, hogy a turista­
vállaltak a kerület közéletében. Ezt a hagyományt szeretném I forgalom lakosokat zavaró mellékhatásait csökkentsük.

Ennek érdekében szorgalmazni fogom, hogy épüljön meg 
Kiemelten fontosnak tartom a Tabán zöldterületeinek és a Gellérthegyi sikló, korlátozzuk a turistabuszok forgalmát a 

történelmi értékeinek megóvását, az Attila út forgalmának Gellérthegyen és olyan parkolási megoldást találjunk, amely 
csökkentését, és a Várkert Bazár problémájának megnyug- j nem veszélyezteti természeti értékeinket. Kiemelt figyelmet

szeretnék fordítani a parkok karbantartására és tisztaságá­
ra, valamint a falfirkálások megelőzésére és eltüntetésére.

Ehhez kérem most az Ön támogatását és megtisztelő sza­
vazatát!

Tisztelt Választóm!
Az MSZP-SZDSZ koalíció képvi­
selőjelöltje az I. kerület 12. szá­
mú egyéni választókerület­
ében, a Naphegyen és környé­
kén. Angolul, németül és oro­
szul beszélek. Civil foglalkozás­
ként saját pénzügyi tanácsadó 
cégemet vezetem.

Az elmúlt négy évben az Ön­
től kapott bizalomnak köszön­
hetően lehettem a választóke­
rület egyéni képviselője. Remé­
lem, elégedett volt munkám­
mal.

Amennyiben továbbra is elnyerem a helyi lakosok, ezen 
belül az Ön támogatását, szeretném elérni, hogy a már-már 
járhatatlan Aladár utcát új aszfaltréteggel lássák el. Az utca 
szégyenfoltját, a volt teniszpálya helyén létesült építőanyag­
lerakót az önkormányzat segítségével szeretném felszámol­
ni. Mindenképpen szükségesnek tartom a 78-as autóbuszjá­
ratainak sűrítését és a Naphegy tér megrongált járdáinak ja­
vítását.

Ehhez kérem most újra bizalmát és megtisztelő szavaza-
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Nádas Ágnes
2. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Kard Aladár
1. vk. önkormányzati képviselőjelöltjeMagyar

Szocialista Párt
Szabad Demokraták 

Szövetsége

A Krisztina téri iskolában kezd­
tem, a Piarista Gimnáziumban 
folytattam és mérnök-közgaz­
dászként fejeztem be tanulmá­
nyaimat

Vidékről 1956-ban térhet­
tem vissza. A forradalomban a 
főváros kenyérellátásáért dol­
goztam. A külkereskedelemből 
többször, 1986-ban végleg, ki­
tiltottak, 1990-ben saját céget 
alapítottam. 1951-től megfi­
gyelt célszemély voltam.

Feleségemet 1972. márciu­
sában letartóztatták és eltávolították az egyetemről. 1989- 
ben léptem a SZDSZ-be. 1990-ben választottak a Várnegyed 
egyéni önkormányzati képviselőjévé. Négy évig az első kerü­
letet képviseltem a Fővárosi Közgyűlésben, a Világkiállítási, a 
Kereskedelmi és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjaként. 
Célom, hogy a Várnegyed visszanyerje méltóságát, javítsunk 
siralmas állapotán az egészséges lokálpatriotizmus és a kí­
nálkozó anyagi források felhasználásával.

1953-ban születtem, Budapes­
ten. Közgazdász vagyok, egy 21 
éves fiú édesanyja. Idős édes­
apámmal itt élünk a kerületben.
2000-ig az államigazgatásban 
dolgoztam, először a Közleke­
dési később a Gazdasági Minisz­
tériumban. Jelenleg saját vállal­
kozásomban piackutatással fog­
lalkozom.

A kerület őslakosa vagyok, ví­
zivárosi hajós-kereskedő csa­
ládból származom, nagyma­
mám családja az 1900-as évek 
elején költözött az Iskola utcába.

Itt nőttem fel a kerületben, ismerem és szeretem minden ré­
szét - a Várat és a Vízivárost különösen. Ez az én "falum”, isme­
rem az itt élő embereket, az életüket, a problémáikat, tudom mi­
lyen a gyönyörű műemlék házakban élni és mit jelent a Fő utca 
elviselhetetlen forgalma.

Képviselőként valóban az itt lakók érdekeit fogom képviselni 
„felerősíterrfa hangjukat,hogy problémáik valóban eljussanak 
az önkormányzathoz és megoldásra találjanak.
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Munkáspárt
Érsok Iván
7. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Munkáspárt
Székely Béla
8. vk. önkormányzati képviselőjelöltjeVárkerületi Lokálpatrióták 

Szövetsége Nyugállományú rendőr alez- ---------------------------
redes vagyok, 1941-ben
Budapesten születtem. Az ál-
talános iskolát és gimnáziu-
mot is az első kerületben vé- B
geztem. Elektroműszerész ápÉJE
szakvizsgát tettem. 1969-ben
a rendőrség állományába ke- Jr
rültem. A Rendőrtiszti Főiskola
után különböző beosztások- BBQm6|
bán dolgoztam. 1996-ban
nyugállományba kerültem. »B
Nős vagyok, három felnőtt ko- v
rú gyermekem van. A kerületet
szőkébb hazámnak tekintve, igyekszem megválasztásom
esetén további felemelkedésén dolgozni.

1929-ben Budapesten szület­
tem. ATelefongyárban szer­
számkészítő szakmunkás ké­
pesítést szereztem. 1949-ben 
tiszti iskolára hívtak be és 
1959-ben történtleszerelése­
mig mint hivatásos tiszt szol - 
gáltam. Főiskolai diplomával 
rendelkezem. 1952 óta lakom a 
kerületben. Célom kerületünk 
tisztaságának, rendezettségé­
nek, kommunális ellátottságá­
nak további javítása. Nős va­
gyok, három gye/mekem volt,
tíz unokám van. így közvetlenül tapasztalom a fiatalok gond­
jait, problémáit, melyek megoldásán szeretnék segíteni.
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Vértessy Béla
3. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

A Szilágyi Dezső térre egy 
éves koromban költöztünk, 
azóta is ugyan abban a házban 
lakom. Szüleim, nagyszüleim j 
iskerületünklakói voltak, 
ezért családilag is tősgyöke­
res első kerületinek mondha­
tom magam. Gépészmérnök 
vagyok, főiskolás lányomat 
egyedül nevelem.
Mivel kerületünkben az átlag­
nál több idős emberlakik, az
önkormányzati feladatok vo- -------
natkozásábanisaz elsők közé 
sorolom az idősek megélhetésének fokozottabb támoga­
tását.
Lényeges kérdésnek tekintem a Várbazár helyzetének 
megnyugtató és lakótársaink számára is elfogadható ren­
dezését. Véleményem szerint a műemlék együttes állami 
tulajdonban, használatban kell maradjon és állampolgára­
ink javára pihenő és kulturális funkció kialakításával szük­
séges megvalósítani a felújítását.
Lakókörnyezetünk fejlődésének tekintetében több zöld­
területet, megfelelő színvonalú játszótereket, a köztiszta­
ság javítását és a hajléktalanok helyzetének a rendezését 
tartom a legfontosabbnak.

Koncz Kálmán
1. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

47 éves műszaki szakember I 
vagyok, 40 éve élek a várban.
1986 óta foglalkozom a várat ! 
érintő problémákkal, ame­
lyek közül a legfontosabb a 
lakásvásárlási szándékunkat 
kinyilvánító aláírásgyűjtés 
volt 1992-ben. Rohanó vilá­
gunkban egyik legfontosabb 
értékünk lakókörnyezetünk­
höz való ragaszkodásunk.
Pártonkívüli lokálpatrióta- '-------
kéntmegfelelőakarattalés 
elszántsággal dolgozni fogok azért, hogy a vári lakók 
gondjaira megoldást találjak.
Segíteni kívánom a vári műemlék lakások bérlők által tör­
ténő megvásárlását és az itt lakók életkörülményeinek ja­
vítását, különös tekintettel a turizmus hátrányainak ki­
küszöbölése és előnyeinek kihasználása érdekében. 
Lényeges átalakításokat szeretnék elérni a kerületi és vári 
parkolási rendszer vonatkozásában azért, hogy az jobban 
szolgálja lakóink érdekeit. A katasztrofális állapotban lévő 
útburkolatokat szakszerűen megjavíttatnám és megoldást 
keresnék a hajléktalanok helyzetének megfelelő kezelése 
tekintetében is.

Munkáspárt
Lázár Tibor
9. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

1921-ben Budapesten születtem. A polgári iskola elvégzése után híradásipari technikumot 
végeztem. Főiskolai diplomával rendelkezem.Katonai időm után továbbra is a fegyveres tes­
tületnél szolgáltam. A kerületben 1954 óta lakom. Nős voltam, feleségem 1997-ben meghalt, 
így ismerem az egyedül élők, a nyugdíjasok problémáit. Megválasztásom esetén szorgalmaz­
nám a közbiztonság további megerősítését, hogy az egész kerületben félelem nélkül lehessen 
élni, közlekedni, sétálni. Megválasztásom esetén az ilyen és hasonló problémák megoldásá­
ban igyekszem majd segíteni. Ehhez kérném a támogatásukat és szavazatukat.

Független képviselőjelölt a Várkerületi 
Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával

Tóth István
9. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Kisgyermek koromban kerül­
tem az első kerületbe, amely­
nek minden zegét-zúgát is­
merem.
Jelenleg is itt élek feleségem­
mel, aki több évtizede a kerü­
leti egészségügyben dolgozik, 
ezért jómagam is tájékozott 
vagyok ebben a kérdésben és 
az a véleményem, hogy szá­
mos olyan probléma van, amit 
sürgősen meg kellene oldani.
A Maros utcai orvosi szakren­
delőt a kerület egy jól megkö­
zelíthető helyére kell költöztetni.
Több figyelmet és pénzt kell szentelni az idősek és fiatalok 
felmerülő problémáira, támogatásukra. Az idősek esetében 
a tisztes megélhetést, a fiatalok esetében a kerületben ma­
radás lehetőségét szeretném segíteni munkámmal. 
Kutyatulajdonosként a kulturált kutyatartás híve vagyok. 
Szeretném, ha együtt őriznénk a kerület nyugalmát, szép­
ségét, értékeit. Ne menjünk el egymás mellett, ez a kerület 
a mienk, figyeljünk rá.

Független képviselőjelölt a Várkerületi 
Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával

Görög Tibor
11. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

48 éves mérnök vagyok, lá­
nyommal, akit egyedül neve­
lek közel másfél évtizede 
élünka Naphegyen. 1998 óta 
naphegyi képviselőként és 
egyben kerületünk alpolgár­
mestereként számos ered­
ményt értem el annak érdeké­
ben, hogy lakótársaim, szom­
szédaim jobban érezhessék 
magukat az általam mindig 
kedves, kisvárosi hangulatú 
városrésznek tartott 
Naphegyen. A közvilágítás 
korszerűsítése, a Zsolt utcai orvosi rendelő építése, a tár­
sasházak felújítása, a rendszeres járdatakarítás, a kutya ku­
kák telepítése, a Lisznyai iskola, az óvoda és bölcsőde fo­
lyamatos felújítása, az idősek kiemelt támogatása, a virá­
gos kandeláberek valamint a karácsonyi kivilágítás, nyolc 
éves képviselői munkám eredményei. Kezdeményeztem, 
hogy a Naphegy kerületünk önálló városrésze legyen, mert 
az a véleményem högy minket, naphegyieket, összetarto­
zásunk és lakóhelyünk szeretete miatt ez megillet. A lokál­
patriotizmus erősítése érdekében 1999 óta szervezem a 
Nyárbúcsúztató bált és örülök annak, hogy az utóbbi évek­
ben, közel 1500 kerületi lakó vett részt a rendezvényen.

Lontay Szabó Gábor
5. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Kostyál Gyula
6. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Évtizedek óta élek a kerület- j 
ben, a Csalogány utcában. Itt 
található 30 éve működőautó­
gumi-javító műhelyem is.
Családtagjaim többsége szin­
tén első kerületi lakos.
Szeretném segíteni és megol­
dani lakóink közügyéiből fa­
kadó problémáit és folyama­
tosan kikérni a véleményüket, 
hogy közös dolgainkat minél 
nagyobb társadalmi támoga- 
tással tudjam képviselni.
Rendkívül fontosnak tartom
azt, hogy a kerületben eltűnőben lévő szolgáltatói tevé­
kenység - például cipész, szabó stb. - ismételten a lakos­
ság szolgálatában állhassanak. Lakótársaim életkörülmé­
nyeinek javítása céljából fontosnak tartom elsősorban az 
idősek s a gyerekek támogatását, a zöldterületek védelmét, 
a köztisztaság és a közbiztonság javítását. Kezdeményezni 
fogom, hogy a XII. kerületben lévő Maros utcai szakorvosi 
rendelő költözzön át az I. kerületbe, mivel jelenlegi helyén 
nehezen tudják megközelíteni.
Célszerűnek tartanám azt is, hogy a Várbazár felújítása álla- 

mogatását. Az építészeti örökség megőrzésének, a hagyomá- j mi pénzből, az állami tulajdon és használat fenntartásával 
nyok tiszteletének elve mentén fogom végezni munkámat. | történjen, ne pedig üzleti alapon.

:

1951-ben születtem és a 
Várkerületben a hagyományo­
kat, valamint a közösségi érté­
keket ápoló értelmiségi csa-
ládban nőttem fel. Maisa ke- i
rületben élek családommal.
Három kiskorú gyermek édes­
apjaként, demokratikus érzel­
mű ember vagyok, de műszaki 
emberként a precíz pontos dol­
gokhoz ragaszkodom, még a 
közösségi életben is.
Mindig segítettem a gyengéket 
és a tisztességes szándékú em­
bereket, ugyanakkor küzdöttem a tisztességtelenség ellen, 
abban az esetben is, ha előnyöm származott volna belőle. 
Véleményem szerint a képviselők elsődleges feladata az, 
hogy ne saját zsebüket gazdagítsák. Ne saját, hanem az őket 
megválasztó lakótársak érdekeit képviseljék. Számos célkitű­
zésem van, amelyeket Önökkel szövetségben kívánok meg­
valósítani képviselői munkám során.
Dolgozni fogok azért, hogy kerületünkben a javuljon a köz- 
biztonság és a köztisztaság, kiemelt feladatnak tekintem a 
szociális ellátás felülvizsgálatát és a rászorulók jelentős tá-

Független képviselőjelölt a Várkerület! j Független képviselőjelölt a Várkerület!
Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával j Lokálpatrióták Szövetségének támogatása

Árendás Mónika
12. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Itt élek és dolgozom a kerület- V;., - 
ben. 1998-2002 közti képvi­
selőségem idején indítvá- i
nyoztam a Zsolt utcai rendelő 
létrehozását s igyekeztem se­
gítséget nyújtani mindazok­
nak,akik hozzám fordultak.
Meggyőződésem,hogy a helyi 
érdekek képviselete párt-
acsarkodásoktól mentesen _______
hatékonyabb,ezértpártonkí- ,
vüliként alapító tagja vagyok a 
Várkerületi Lokálpatrióták 
Szövetsége civil szervezetnek.
Célom a volt MTK pálya rendezésének az itt élők által támo­
gatandó változatának képviselete, patika létesítése a ren­
delő közelében és Önökkel a napi kapcsolat fenntartása.
Az építési törvények és a csendrendelet betartatása.
Tisztaság és rend. Tiszteletdíjam egy részét minden hónap­
ban jótékonysági célra kívánom fordítani.
Ha egyetért velem: Ön kormányoz,én képviselem!

Bodor Béláné
7. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Tóth Lászlóné
13. vk önkormányzati képviselőjelöltje

Építész mérnökként mindig 
fontos volt a Tabán. Nagy szív- 
fájdalmam a Várbazár. Évtize­
dek óta figyelem egyre romló, 
düledező állapotát. Kiemelt fel- I 
adatomnak tekintem a Várbazár 

I értékeinek újrateremtését, ere- H 
deti funkciójának a megőrzé­
sét, a Tabán fejlesztését, pihe­
nőkertek, szökőkutak, ivókutak 
létrehozását. Kezdeményezni 
fogom a Lánchíd és a kaszinó 
között a „ Festők kertjének" a 
létrehozását, ahol hazánk nagy 
festőinekszobrai kapnának helyet. Határozottan fel kívánok 
lépni a falfirkák ellen. Ennek érdekében számos helyen javas­
lom a térfigyelő rendszer bővítését. Támogatni fogok minden 
olyan kezdeményezést, amely a kerület lakosságának megfi­
atalítását szolgálja, de kiemelten fogok foglalkozni az idősek 
támogatásának ügyével is. Szeretem a zöldterületeket és 
nem támogatom a túlépítéseket és az ingatlanspekulációt. 
Hiszekabban, hogy minden embernek fontos az, hogy hol él. 
Büszke arra, ami körülveszi. Jóérzéssel mutatja meg azt, amit 
ő maga hozott létre. Szeretnék tenni azért, hogy szeretett vá­
rosrészünk fejlődjön, és mindenki örömére szolgáljon. 
Jelöltségemben gyermekeim, akiket 20 éve egyedül nevelek 
teljes mértékben támogatnak. Kérem, támogassanak Önök is.

Független képviselőjelölt a Várkerület! Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával

Dr. Kissné Pap Margit
14. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

1990 óta élek a Gellérthegyen, a 
Csillagvizsgáló szomszédságában. Mikoride 
költöztem, a Sánc utca még csendes, nyugodt henőövezetté nyilvánítását, 
környék volt. Sajnos, ez ma már a múlté: atu- Végrehajtatom az állampolgári jogok bizto- 
rizmus, a motoros találkozók, a gondozatlan sának állásfoglalásait a turista buszok közle-
utak és parkok, a beépített zöldterületek, a zaj kedésének szabályozására és a motoros ta- 
éslevegőszennyezés, a közbiztonság hiánya Okozok megszüntetésére, kezdeményezem I 
tönkretették környezetünket. A Gellérthegy- gellérthegyi rendőrőrs felállítását. ^ 
védő Egyesületi, kerületi megbízottjaként SzorgaJ marnia Víztározó tetején pihenopark I 
számtalan akciót indítottam a fenti problémák kialakítását ivókút, padok, nyilvános WC fél­
megoldására. fsával, folyamatos parkgondozással es a
A Gellérthegy fejlesztéséért és védelméért fe- hajléktalan-probléma megoldásává!.

Tizenkilenc éve élek a kerületben. Közel másfél évtizede közös képviselője vagyok három I. 
kerületi társasháznak. Szeretem munkámat, melynek során sok emberrel találkozom, így tá­
jékozott vagy ok azokban a kérdésekben, amely ek lakóinkat foglalkoztatják.
Megválasztásom esetén folyamatosan szeretném kikérni választókerületem lakóinak véle­
ményét és segíteni problémáiknak megoldását. Fontosnak tartom azt, hogy megvédjük kerü­
letünk zöldterületeit és tegyük hatékonyabbá a hulladékgyűjtést és közterületeink tisztán­
tartását.
Támogatni fogom azt, hogy a társasházak tulajdonába adják- egy forintért- a tartósan hasz­
nálaton kívüli, bérbe adhatatlan önkormányzati helyiségeket.
Fontosnak tartom, és szorgalmazni fogom a kerületben élő idősek és gyermekek fokozott tá­
mogatását, valamint a közbiztonság javítását.
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Küblik János Péterné
8. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Stark Géza
10. vk. önkormányzati képviselőjelöltje

Harminc éve éleka 
Krisztinavárosban és úgy ér­
zem, hogy ezer szállal kötő­
döm ehheza területhez.
Fiatal koromban aktívan 
sportoltam a KSI versenyző­
iéként, majd a Testnevelési 
Főiskolán edzői képesítést 
szereztem. Sokáig kajak 
edzőként dolgoztam.
Rendkívül fontosnak tartom a 
kerületi rászoruló emberek, 
elsős,orban idősek és gyerme­
kek fokozott támogatását.
Szakmai munkámmal is segíteni kívánom kerületünk sport­
életének fellendítését, különös tekintettel a Czakó utcai 
sporttelepen folytatható, a kerületi lakók által ingyen 
igénybe vehető sportolási lehetőségek bővítését.
Rendkívül fontosnak tartom a közbiztonság javítását és a 
köztisztasági munkák hatékonyságának növelését. 
Szeretem a fákat és virágokat, ezért kiemelt figyelmet fo­
gok szentelni kerületünk zöldterületeinek és a környeze­
tünk védelmére. Segíteni fogom a társasházi felújítások fo­
kozott önkormányzati támogatását, mivel azt 
gondolom,hogy az I kerület a házai állapotát tekintve is első 
kell legyen.

Foglalkoztatnak a közügyek, 
mindig szívesen foglalkoztam 
közös, a kerületünket érintő 
kérdésekkel. Közel húsz éve 
lakom a Logodi utcában, de a 
kerület lakóival, kiváltképp 
gyerekeivel az is összeköt, 
hogy 12 éven át a Logodi utcai 
óvodában dolgoztam, ahol 
hosszú időn át az óvodavezetői 
munkakört is betöltöttem.
Szakmámból adódóan rendkí­
vül fontosnak tartom azt, hogy 
a kerület óvodai és iskolai 
rendszere elsősorban lakóink igényeihez igazodjon, gyer­
mekeink érdekeinek szem előtt tartásával.
A zöld területek védelmére, különös tekintettel, a választó- 
kerületemmel határos Vérmező rendezésére vonatkozóan 
számos javaslatom van. Megválasztásom esetén fokozott 
kedvezmények bevezetését fogom szorgalmazni a társas­
házak felújításának ügyében annak érdekében, hogy lehe­
tőleg minden házunk megújuljon a közeljövőben. 
Fontosnak tartom a közbiztonság megerősítését, a köztisz­
tasági munkák hatékonyságának a növelését, a lakossági 
ellátást célzó tevékenységek pl. zöldséges, közért önkor­
mányzati támogatását, hogy lakóink olcsón és jó minőség­
ben vehessék igény be ezeket a szolgáltatásokat.

■
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lel ős szervezetekkel együttműködve kezde­
ményezem a kerület környezetvédelmi prog­
ramjának felülvizsgálatát és a páratlan ter­
mészeti értékekkel rendelkező, a 
Világörökség részét képező Gellérthegy pi- ¥
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Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztőségben: kedden és szerdán 10.00-től 15.00 óráig
! I PII. fillér utcában a Millenáris Park közelében 89 

m2-es 3,5 szobás polgári belméretű legfelső eme­
leti felújítandó gázfűtéses öröklakás eladó. 
Irányár: 22,5 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212-1261, 
06-30-488-1933, e-mail: wagneral@chello.hu 

XII. Budán a Krisztina krt.-on 31 m2-es pano­
rámás egyedi gázfűtéses jó elosztású napfényes 
azonnal beköltözhető kis rezsijű öröklakás. 
Irányár: 10 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212-1261, 
06-30-488-1933, e-mail: wagneral@chello.hu 

I. Krisztina krt.-on 43 m2-es csendes belső 
kert felé nyíló felújított földszinti polgári belmé­
retű cirkóf űtéses galériázott öröklakás. Irányár: 
13,8 M Ft Wágner Iroda Tel: 212-2136 06 
30/488-2203 e-mail: wagneral@chello.hu 

I. Mikó utcában 118 m2-es Vérmezei panorá­
más felújított polgári belméretű azonnal beköl­
tözhető cirkófűtéses öröklakás. Irányán 36,5 M 
Ft Tel: 212-126106/30-488-1933 e-mail: wag- 
neral@chello.hu

Idős személy által lakott Attila úti 58 m2-es 
öröklakás féláron eladó. Tel: 06/30-9491-618.

i Ing Sport Art Kft. teljes körű jogi ügyintézés- j 
i sel keres-kínál nívós lakásokat, villákat az j 
i l.,ll.,XII. kerületben, valamint Balaton felvi- í 
I déken. 10 éves németországi ingatlanfor- i 
! galmazási gyakorlattal, német-angol nyelv- i 
i ismerettel várjuk ügyfeleinket, széles körű i 
| szolgáltatással. Tel.: 06/20-974-9952.

Ingatlan Az At Home Budapest NetWork Kft. luxuski- , 
vitelű ingatlanokat keres külföldi ügyfelei ré- j | 
szére. Bérletre és eladásra, Budán és i I 
Pesten. Tel.: 06-1-240-2767; 06-1-202- M 
1360; 06-20-262-7864. wwwathomebu- i I 
dapest.hu, info@athomebudapest.hu.

' f

Régiségek vétek Sn IC GalériaVárban I. em 78 m2-es belső kétszintes, cir­
kos, jó állapotú öröklakás 50 M-ért eladó. Tel: 
201-9475; 06-70-237-9030.

Keresek rngyon magas áron kastélyok és kúriák berendezéséhez hajlított vagy egye­
nes vonalú titkosfiókos szekrényt, komódot, vitrint, írószekrényt, szalongamitúrátés 
más bútorokat (intarziásak előnyben). Továbbá régifestményeket, csillárokat Ja vagy 
bronzszobrokat, álló, fali vagy asztali órákat, nagyméretű tükröket, porcelán vitrin­
tárgyakat, köipecsétes eozinmázas Zsolnay tárgyakat, Kovács Margit kerámiákat, zsi­
dó vallási kegytárgyakat, kiemelkedő napi árion ezüsttárgyakat: pl páros gyertyatar­
tókat, cukordobozt, persel)>eket, sószórókat, gyümölcstálakat, 12 személyes evőeszköz- 
készletet, stb. Antik vagy drágakővel díszített ékszereket is vásárolok.

Hívjon bizalommal vagy jöjjön el hozzánk! Kiszállás díjtalan.
A fenti tárgyak, illetve hagyatékok felvásárlása üzletünkben 
folyamatosan történik.

Üzleteim: Budapest, VI. Szondi u. 32.
Ingyen hívható telefonszám: 06-80-200-914, illetve: 302-5637 
Nyitva tartás: hétfötől-pétitekig: 10.00-17.00.

i HILL-ESTATE INGATLANIRODA :
! 1125 Bp. istenhegyi út 103/b. Folyamatosan i 
j keresünk igényes lakásokat a kerületben i 
i adás-vételre fizetőképes ügyfeleinknek, i 
i KORREKT FELTÉTELEK, GYORS ÜGYINTÉ- j 
i ZÉS. Ügyfélfogadás egyeztetett időpontban. • 
i Tel.: 212-2656; 06-30-9545-797.

Kiadó raktárhelyiséget vagy garázst keresek a 
Várban vagy az I. kerületben. Tel.: 06-30-251- 
3800.

I 13 ÉVE FOLYAMATOSAN működő INGAT- I 
| TANIRODA keres-kínál eladó-kiadó ingatla- ! 
i nokat. Teljeskörű, gyors, korrekt ügyinté- i 
| zés. Telefon: 315-0031; 06/30-9440-088, j 
! e-mail: amadex@axelero.hu, www.ama- ! 
i dex.hu.

Szolgáltatás

BUDAI GYORSSZOLGÁLAT!
Teljeskörű gázkészülék-javítás, fűtés-, víz-, vil­
lanyszerelés, gépi dugulás-elhárítás 0-24 óráig 
hétvégén is. Tel: 321-8082; 06-20-334-3437.

! APEH ÜGYINTÉZÉS! Könyvvizsgálat, j 
; könyvelés teljes körűen. Adótervezés, költ- j 
i ségmegtakarftás. Heti, havi listák készítése, j 
i naprakész ügyfélkapcsolat. Cím: Bp.,1. Attila ! 
i út 117., XII. Böszörményi út 19/a. Előzetes I 
: bejelentkezés: 214-4959; 202-1165; 06-20- ! 
i 823-0207. i

Gyógypedikűr (háznál is) problémás (megvas­
tagodott), gombás és szarus körmök szakszerű, 
hatékony kezelése (A körömgomba gyógyítha­
tó!!!) Cukorbetegeknek speciális gyógypedikűr! 
Bejelentkezés: 06-30-210-2628.

Várnegyed-Gyorsszervíz. Teljeskörű 
gázkészülék javítás, szervizelés, víz-villany szere­
lések, DUGULÁSELHÁRÍrÁS 0-24 óráig hétvégén 
is garanciával Tel: 321-3174; 06-70-609-2550.

Matematikatanítást vállal pedagógus általá­
nos iskolások, középiskolára felvételizők számá­
ra. Tel: 394-5341; 06-20-571-7554.

Spanyol nyelv oktatását, korrepetálását, 
nyelvvizsgára felkészítést vállalok minden fo­
kon. Tel.: 466-9572.

Magyarból korrepetálok. Orosz nyelvet is tanítok! 
Tel: 375-22-80; mobiltelefon: 06-30-297-3036.

Matematika-fizika tanítás, pótvizsgára, osz­
tályvizsgára, pótérettségire felkészítés. Több 
mint húszéves gyakorlat. Tel: 213-7747; 06-20- 
518-2808.

Autósiskola. Jogosítvány gyorsan, akár több 
részletben is. 10 óra ingyen vezetés. Internet: 
www.budavariautosiskola.hu; bp2.mindenkilap- 
ja.hu. E-mait autosuli@freemailhu Telefon: 201- 
2929,224-0448. Mobil 06-30/275-5105.

www.corvinrajziskola.hu, 209-2832,06-70- 
517-3982, rajz, festészet, szobrászat kezdőknek, 
haladóknak, nyáron is! Szakmai előkészítők művé­
szeti egyetemekre, gyerekcsoportok.

Molnár György Lyra-díjas harmonikaművész

Dr. Makkor Ingatlan Centrum Bp. 1027 
Margit krt. 48. Vállalja: társasházak közöskép­
viseletét, kezelését. Segít: lakása eladásában- 
keresésében. Érdeklődni: Cseh Attila 06-20- 
341-4351.

Könyvelés, bevallások készítése társaságok, 
egyéni vállalkozók részére, bérszámfejtéssel, tel­
jeskörű ügyintézéssel. Tel/fax: 3758-734; 06- 
30-931-2894.

Társasházak közös képviseletét, takarítását 
kertgondozását vállaljuk. Tárnái Katalin, Tel: 06- 
20-946-8461; e-mail: info@tarsashazkezele- 
sek.hu.

Garázs kiadó a Déli pályaudvarnál. Érdeklőd­
ni 06-30-606-5822.

II. Rózsadombon kertes, 7 lakásos villaépü­
letben 2 egymás melletti 116 m2 + 57 m2 villala­
kás együtt vagy külön, 2 terasszal, garázzsal, 
gépkocsibeállóval eladó. Irányár: 59,9 M Ft + 
29,9 M Ft. Wagner Iroda, tel: 212-1261; 06/30- 
488-1933.

I. Budai Vár alatt a Logodi utcában 2 egymás 
melletti 47+63 m2-es jelenleg egybenyitott 2 für­
dőszobás 2 erkélyes panorámás felújított örökla­
kás 30 m2-es tárolóval. Irányár: 39,6 M Ft. 
Wágner Iroda, tel: 212-1261,06-30-488-1933, 
e-mail wagneral@chello.hu.

Il/A. kerület - Solymár határán 180 m2-es pa­
norámás 3 generációs igényesen felújított csa­
ládiház 3 külön bejáratú lakással 3 fürdőszobával 
eladó. Irányán 36,9 M Ft. Wágner Iroda, tel 212-

I. Batthyány utcai, felújítandó, 89 m2-es, 3 
szobás, jó adottságú, cirkos, erkélyes, polgári la­
kás felújított házban eladó 305 ezer Ft/m2 áron. 
Tel: 06-20-461-8993.

I.Attila úti teljeskörűen felújított, szép, vízórás, 
világos, V. emeleti garzon rendezett házban el­
adó. Irányár: 12,3 Mio Ft. Tel: 06-20-461-8993.

Teljesen felújított Pauler u. 3. emeleti garzont 
cserélnékfelújításra váró 2-3 szobás kerületi in­
gatlanra. Tel: 06-30-274-6441.

a, , , Tigris utcai erkélyes, 59 m2-es, cirkófűtéssel
06-30-488-2203, e-mail: wagneral-; rendelkező öröklakásomat nagyobbra cserél- 

..„ej-0."hu' | néma környéken.TeL:06-1-3568-924;06-30-

.® ZÁRKIRÁLY BT.
ZÁR, LAKAT, VASALAT

1027 Bp., Margit kit 54. T./F.: 201-3928
1117 Bp., Fehérvári út 24 T./F.: 486-5654 
Nyitva: H-P: 9-18 Sz:9-14

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 

TAPÉTÁZÁST TAKARÍTÁSSAL,
parkettlerakást, parkettcsiszolást, parketta 

javítást, csempézést vállal kisiparos 
garanciával. Telefon: 202-2505. 

Mobil: 06-30-251-3800.

+ SZOLGÁLTATÁSAINK:
• KULCSMASOLAS: lakas-, autó-, 

speciális es mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
• EGYFORMA ZÁRLATU ES FŐKULCSOS 

RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE 

Mo. teljes kínálata egyedi 
méretben is

• FÉNYMÁSOLÁS

A kerületben 15 éve működő WÁGNER ÉS 11 , nr . , „
TÁRSA INGATLANIRODA Attila út 12. (ok- i! X l btenhegyi utón 66 m -es, 2,5 szobás I.

i emeleti es 87 m2-es, 3 szobás II. emeleti lakások 
i eladók 26,8 és 35 Mio Ft irányáron. Tel.: 201- 
| 9475:06-70-237-9030.

Csendes, világos, emeleti öröklakást keresek 
| a Várban (Várfalon belül). Tel.: 201-9475; 06-

II. Hűvösvölgyi úton 5 lakásos ősfás kertes vil- • l .laépületben lévő 100 m2-es 2 szintes teraszos Batthyány utcai parkra nezo összkomfortos
2+2 szobás cirkófűtéses csendes villalakás eladó, ^szinti helyiséget csendes tevékenységre , villanyszerelés azonnal! Hibaelhárí- 
Irányár: 35 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-2136, í0ssz2ul?a,vr?l?5b® e™et í tástól a teljes felújításig Petrás József villanysze-
06-30-488-1933, e-mail: wagneral@chello.hu. A2 ™ • ?deklodes hétfőtől csütörtökig délelőtt a i rető mester TeL: 06-20-9344-664; 246-9021 

3 Csalogány u. 6-10. tarsashazban: 457-0196. 1
Hattyú utcai másfél szoba + hallos, 56 m2-es,

Fogsorok, hidak készítése, javítása soron kívül. . . v .
I '«< & ““tlézsoktatóst vállal kezdőtől haladó 

és tanároknak kedvezmény! Fogászati háttér biz-1 is oktatok! Tel.: 06-20-
tosított! Töthné Hűvös Katalin fogtechnikus mes- | 58^-3765; 06-30-990-01.53.

Olasz nyelv kezdőknek es haladóknak az I. ke­
rületben. Korrepetálás érettségire, nyelvvizsgá­
ra felkészítés. Tel: 06-70-364-1428.

Nyugdíjas zongoraművész tanárnő szeretet­
tel vállalja gyermek és felnőttek színvonalas ok­
tatását a Széna-térnél TeL: 202-0344.

Matematika-fizika tanítás, középszintű és 
emeltszintű érettségire, főiskolára, egyetemre 
felkészítés. Több mint húszéves gyakorlat. TeL: 
213-7747;06-20-518-2808.

mányiroda mellett) folyamatosan keres ügy­
felei számára ELADÓ-KIADÓ LAKÁSOKAT, 
CSALÁDI HÁZAKAT. Telefon: 212-1261, e- 
mail: wagneral@chello.hu.

ÜÜ.
tér. 1013 Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. TeL: 
06-30-222-3016.SZOMBATONKÉNT 

-10% I
Társasházak, irodák, lakások tefjeskörű taka­
rítása. Festés utáni nagytakarítás. Szőnyeg, 
padlószőnyeg speciális felújító tisztítása ház­
tól házig is, ill. nagyobb megrendelés esetén a 
helyszínen. Szalagfüggöny tisztítása. Tel.: 
213-5133.

Elmű által minősített vállalkozás.

ÜVEGEZÉS, TÜKÖRVÁGÁS, 
ÜVEGCSISZOLÁS

A kerületben és környékén házhoz 
megyünk. Műhely: I. Szabó Bonka u. 8. 
Telefon: 214-3616; 06-20-929-0897.

Kárpitos bútorfelújítást vállal asztalos, nádazás, 
gyékényezés munkával Takács kárpitos. Ingyenes 

letben 96 m2-es azonnal beköltözhető cirkóf öté- felmérés, szállítás. 1013 Budapest, Fesz-ty A. u. 2., 
ses villalakás 7 m2 télikerttel. Irányár: 42 M Ft. az alagsorban. TeL: 214-8384; 06-30-950-5227. 
Tel 212-1261,06/30-488-1933, e-mait wag- 
neral@chelto.hu.

I. Szalag utcai 43 m2-es, 1,5 szobás csendes,

Vidéki házat adunk (Budapesttől 40 km-re, . ^Naphegyen panorámás azonnal beköltöz- 
Sülysápon, 3 szoba, hallos, 140nf) kerttel (1000 ! ^° 2,^lyes, teremgarazsos arkofuteses 87 
mO kocsibeállóval, budai jó állapotú garzonért.: 1 +2 tokszoto öröklakás etodo
Érdeklődne06-30-654-5113;201-6352. i ^:38'9MR.Wagnerkoda,tét212-2136 

I. kerületben, a Várban, az Úri utcában eladó 06 30/488-2203, e-martwagneral@cMlo.hu.
I. Naphegyen a Tabannal 7 lakásos villaepu-

Tévéjavftás helyszínen azonnal! Orion, Video­
ton, ÍTT-Nokia, Dual, Schneider televíziók helyszí­
ni javítása azonnal, villamosmérnök végzettség­
gel, garanciával! TeL: 06-20-542-3529.

Adásvétel
Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti szőnyege­

ket, sérült állapotban is. Kiszállás díjtalan. TeL: 06- 
30-456-3938.

j Antikváriumunk könyveket, teljes könyvtá- \ 
i rakat, régi képes topokat, vitrintárgyakat vá- j 
i sárol készpénzért. CD, DVD, hanglemez vé- ! 
i tel.TeL: 332-0243; 06-20-9220-00L

! Gyógymasszázs! Izomletapadások kimasz- 
i szírozása, nyaki-és hátfájdalmak kezelése, 
i ízületek kimozgatása, talpmasszírozás, 
i Frissítő-, lazító masszázs stresszoldó hatás- 
i sál, okleveles gyógymasszőrtől. Tel.:06-30- 
i 283-3314.

42 m2-es önkormányzati lakás 1 és 1/2 szobás 
Tóth Árpád sétányra néző, igényesen felújított, 
cirkos, világos, csendes, alacsony rezsijű. Irányár: 
20 Mio Ft. TeL: 06-20-939-7493. Gyors hitel előzetes költségek nélkül, jőve-

I. Attila úton vérmezei panorámás 56 m2-es 1 ^ I delemigazolás nélkül, értékbecslési és köz-
szoba-haltos 2 erkélyes 1,5 szobássá alakítható ! I jegyzőidíj nélkül BAR-listásoknak is.Jelzá- ! 
összkomfortos öröklakás. Irányán 20 M Ft. Tel: í loghitel, felmondott hitelek. D.N.P. Credit 
212-1261,06/20-399-3917, e-mail: wagne- Ü Tel.: 411-1341; 06/70-212-8385; 06/30- j 
ral@chelto.hu. . I 468-5959; 06/20-469-5269.

II. Máiiaremetei úton 2 lakásos ház önálló 85 
m2-es cirkófűtéses lakása 10 m2-es terasszal kü­
lön bejárattal, 150 nöl parkosított kerttel 2 gép­
kocsibeállóval, tárolóval eladó. Irányár: 24 M Ft.
Tel 212-126106/30-488-1933 e-mait wagne- 
ral@chello.hu.

• Megnyílt az Ingatlanbank Franchise rendszer >
• I. kerület Krisztinavárosi Irodája. Címünk: j 
i 1012 Bp., Attila út 73. Tel.: 06-1-225-0852 i 
i Mobil: 06-70-456-1010. Nyitva tartás: hét- i 
i főtől-péntekig: 10-18 óráig.

I. Attila úton igényes újszerű állapotú utcai por- 
tálos 64 m2-es irodahelyiség irodabútorral vagy 
anélkül eladó. Irányár: 24,9 M Ft. Wágner Iroda, 
tel: 212-2136, 06-30-488-2203, wagneral- 
©chello.hu.

ANTIKVITÁS készpénzfizetéssel vásárol! 
Szalongamitúrákat, kis- és nagyméretű 
festményeket, bútorokat, vitrintárgyakat, 
órákat, KÖNYVEKET, porcelánokat, csilláro­
kat, ezüsttárgyakat, játékokat, hagyatékot 
Díjtalan kiszállás. Tel.: 281-3926; 06-30- 
462-8883.

Oktatás
Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatában! 

TeL: 06-1-20-20-52113.00-tól 19.00 óráig. 
Hívj még ma! www.budairing.hu 

Franciatanítást vállal tapasztalt pedagógus 
kezdők, haladók, érettségizők, nyelvvizsgázók 
számára. TeL: 394-5341; 06-20-571-7554.

Társasházkezelés, közös képviselet Budavár 
egész területén, szakképesítéssel, teljeskörű 
szolgáltatással. Tel: 06-30-397-9496 email: 
info@tarsashaz.net.

Vegyes
Orvosházaspár életjáradéki szerződést kötne 

idős személlyel, ottlakás nélkül. TeL: 06-30- 
603-2245.

Idősek Otthonába történő elhelyezésének tel­
jes körű ügyintézése. Mobil: 06-30-9820-322; 
Tel/fax: 303-2011.

SZŐHETNE PÉNZT KERESNI?
i Legyen Ön is Avontanácsadó! 15-30% vá- ! 
i sárlási kedvezmény. Belépési díj nincs. Az el- ! 
! ső hat rendelésénél ajándékot kap! Hölgyek j 
i és Urak jelentkezését várjuk. Tel: 243-2593; j 
I 06-20-388-2034 (sms-t is fogadunk).

Napi takarítást, nagytakarítást, ablaktisztítást 
vállalok, festés utánit is. TeL: 06-70-210-3992.

Családok, intézmények felé bébiszittereket, 
idősgondozókat, házvezetőnőket díjmentesen 
közvetítünk. Referenciát vállalunk. Szloge­
nünk: „Empátia, minőség, gondoskodás”. TeL: 
06/20-465-8458; 06/70-380-5620; 336- 
1094.

Vállalnám idős, egyedülálló úr vagy hölgy 
gondozását lakásért. Bármilyen megoldás érde­
kel. Kizárólag az I. kerületben. TeL: 411-1341; 
411-1342.

Hirdessen a
Várnegyedben!
Üzenete nindenl. kerületi 

családhoz eljut!
1014 Budapest, I. Országhál u, 15,

(Hitül aulámban!)

Telefon/fax: $55-0139

I. kerületi Házgondnoksági Kft.
vállalja társasházak közös képviseleti 

tevékenységének 
ellátását, esetleg csak könyvelését, 

illetve felújítási munkák 
műszaki ellenőrzését, 

megfelelő szakmai végzettséggel 
és tapasztalattal.

Érdeklődni lehet: Budapest, I. kér. Pauler u. 18., 
Bábiczki Zsuzsanna: 225-2461.

H

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget!
YTá Y! Hb TT'l Z~1 T 7T1 T\ ^ Budapest I. kerület Budavári önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Felelős kiadó: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat. Főszerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Fotó: Nyerges Zoltán Gyula. Tipográfia, nyomdai előkészítés: Typo-Art Stúdió Bt. (e-mait 
VA Kí\r l^r\ F 1 I typoart@gmaiLcom). Levélcím 1014 Budapest, I. Országház u. 15. Telefon/fax: (06-1) 355-0139. E-mait vamegyed@vamegyed.t-online.hu. Nyomdai kivitelezés: Ester Press, www.esterpress.hu A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket bejelenthetik az in- 
T nJLVl 1 JLj JL ÁJ ÁJ gyenes zöld számon (06-80) 204-275 vagy közvetlenül Széplaki Gábor terjesztési felelősnek a (06-20)-419-8215-ös telefonon, e-mailen a szepig@freemail.hu ámen. Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem őrzőnk meg és nem küldünk vissza!
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Teljeskörű banki 
szolgáltatások

Lakossági számlavezetés

Lakossági hitelezés

Vállalati számlavezetés

Vállalati hitelezés
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Pénzügyekben
jó irány CIB^0640 »2»2

www.cib.huEz a hirdetés nem minősül a CIB Bank részéről 
ajánlattételnek, kizárólag a figyelem felkeltése a célja. CIB, a Gruppo Banca Intesa bankja

ni7,7, a irAhkí
Megvédjük lakását, otthonát, irodáját 

a nap 24 órájában.
Riasztórendszerek telepítése és távfelügyelete

Technika szolgáltatásaink:
- vagyonvédelmi riasztórendszerek telepítése
- meglévő riasztórendszerek bekötése
- kül és beltéri videokamerák, tűzjelzők, trezorérzékelők kiépítése
- ingyenes felmérés (árajánlatadás)
- egyéni igények szerinti megrendelés.

Ügyeleti szolgáltatások:

- jelzések fogadása folyamatosan (behatolás, tűzjelzés, nyitás/zárás, 
orvosi segélykérés, támadásjelzés)

- járőr küldése és helyszínbiztosítás,
- mentők, tűzoltók, rendőrség értesítése.

a nap 24 órájában,

AKCIÓ NYUGDÍJASOKNAK! 
Szeptember 30-ig meghosszabbítjuk kedvezményes 

szolgáltatásunkat, ha velünk szereltetik be a riasztójukat.

PALLAS Vagyonvédelem Kft.
1013 Budapest, Pauler u. 13.
24 órás ügyeleti telefonszámaink:

487-0460 és 
06-20-960-9176 
06-30-400-5083

lg£
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Rubin Wellness- és Sportközpont
1118 Budapest, Dayka Gábor u.

Telefon: 319-3220 
wellness@hotelrubin.com

www.hotelrubin.com

s
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Családi Nyíltnap 2006. szeptember 24-én 
a Rubin Wellness- és Sportközpontban
Próbálja ki térítésmentesen ’S 
Sportközpontunkat, 
ahol az alábbi szolgáltatásokat 
veheti igénybe ingyenesen:
* squash
* bowling 
« aerobic
* titness
« állapotfelmérés
* edzésterv étkezési tanácsokkal
* indoor cydíng 
« aquafitness
* gyermekmegőrző
* versenyek, nyeremények

Részletes program 
a www.hotelrubin.com 
címen érhető el!
Bejelentkezés nem szükséges!
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KÖZÖSSÉGI ELLÁTÁSIMMO BAU 98 Kft A Félúton Alapítvány
segítséget kíván nyújtani az alkohol- és 

kábítószer problémával élő emberek 
egészséges életvezetésének elindításában 

és megtartásában, életminőségük 
javításában, a mindennapi élet során 
felmerülő lelki és szociális problémáik 

megoldásában.
Érdeklődni lehet: 

telefon: 06-1-223-2666, 
e-mail: kozossegi@humansztrada.hu, 

web: www.humansztrada.hu.
A szenvedélybetegek közösségi 

ellátása önkéntes és térítésmentesen 
igénybe vehető szociális alapellátás.
A gondozás az igénylő otthonában, 

közvetlen lakókörnyezetében történik.

Társasházak, lakóparkok 
teljes körű közös képviselete 

EN ISO 9001_2001 
minősítéssel 

Építőipari kivitelezés, 
gépészeti karbantartás, 

Műszaki állapot felmérés, 
Pályázatok készítése

1123 Budapest 
Alkotás u. 7/BI. em. 2.

Tel.: 355-4276 Tel/fax: 355-4103 
e-mail: lmmokft@enternet.hu

Okosan döntöttem,
H LJL D
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MEGBÍZHATÓ TARA EGY Élt ÍRÉ
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mert a HILD 

Örökjáradékot 
választottam!

A HILD ingatlanalapú életjáradék programot kínál nyugdíja­
soknak mely az alábbi előnyöket nyújtja:
• a szerződéskötést követően Ön megkaphatja a lakás értékének akár 

20%-át egyösszegben,
• havi járadékot utalunk át, mely inflációkövető,
• fizetjük a közös költséget és a lakásbiztosítást.
• díjmentesen elvégeztetjük az állagmegőrző karbantartási munkála­

tokat.

A HILD életjáradék szerződéseket 100%-ban a 
Deutsche Bank (AG) finanszírozza.

A programban 65. életévü­
ket betöltött, saját buda­
pesti vagy- Pest megyei in­
gatlannal rendelkező nyug­
díjasok vehetnek részt.

Újdonság!
Szerződött partnerei részére 
a HILD segít az ingatlannal 

kapcsolatos teendőkön túl a
házi segítségnyújtásban, gondozás­

ban és ápolási igényeik 
megoldásában!

Elérhetőségeink:
1054 Budapest 
Széchenyi u.l.
Tel: (06 1) 887 56 00 
vagy 06 40 200 645 
www.hild.hu
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1014 Budapest, 
Hess András tér 1-3.

(HILTON)

1013 Budapest, 
Krisztina tér 10.

CIB Bank -1. kerületi bankfiókok
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Műanyag ablakok gyártása 
és cseréje német profilból 

7 év garanciával, 
kőműves munkával is!
A kibontott anyagok 

elszállításával. 
THERMEX-SPED KFT. 

Telefon: 06-26/355-481, 
06-30/655-6552; 
06-30/3262-555
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